



URADNI LIST

SOCIALISTIČNE REPUBLIKE SLOVENIJE

Leto XXI

V LJUBLJANI, dne 21. maja 1964

Številka 16

VSEBINA:

86. Navodilo o načinu uveljavljanja regresa iz 1. člena zakona o voznih olajšavah, za katere se daje regres iz republiškega proračuna.

86.

Na podlagi 2. člena zakona o voznih olajšavah, za katere se daje regres iz republiškega proračuna (Uradni list SRS, št. 14-81/64) izdaja republiški sekretar za proračun in občo upravo

NAVODILO

o načinu uveljavljanja regresa iz 1. člena zakona o voznih olajšavah, za katere se daje regres iz republiškega proračuna

1

Gospodarske organizacije, ki so upravičene prevažati potnike na območju SR Slovenije v javnem medkrajevnem prometu (v nadaljenjem besedilu: podjetja), uveljavljajo povračilo za brezplačne vožnje poslancev Skupščine SR Slovenije z zahtevo, ki jo vložijo pri banki, pri kateri imajo žiro račun.

2

Zahtevi za povračilo iz prejšnje točke priloži podjetje:

a) obračun povračila z navedbo skupnega števila kreditiranih vozovnic in skupnega zneska prevoznih cen, za katere se zahteva povračilo;

b) posebne sezname kreditiranih vozovnic. V seznam je treba vpisati: zaporedno številko, številko izdane vozovnice, podatke iz vozovnice o upravičencu, o relaciji in o datumu vožnje ter znesek povračila za vsako posamezno vozovnico.

3

Podjetje izda kreditirano vozovnico vsakemu upravičencu posebej.

Na vozovnici morajo biti tile podatki:

Ime podjetja,

serija in številka vozovnice,

označba »kreditirana vozovnica«.

za koga se izdaja: ime upravičenca s pristavkom »poslanec Skupščine SRS«,

relacija: od do

cena vozovnice: dinarjev

in z besedo:

dan izdaje:

pečat podjetja in podpis izdajatelja.

4

Vozovnice daje v tisk prevozno podjetje.

5

Kreditirane vozovnice s podatki iz drugega odstavka 3. točke tega navodila se napišejo v dveh izvodih z uporabo indiga. Izvirnik ostane podjetju, kopijo pa dobi upravičenec do vožnje.

Vozovnica se izpolni s črnilom ali s kemičnim svinčnikom.

6

Železniška transportna podjetja izdajajo kreditirane vozovnice z doplačilno belico (K/6), predpisano s pravilnikom o manipulaciji pri prevozu potnikov, prtljage in ekspresnega blaga z dne 6. septembra 1963. V doplačilno belico je treba vpisati tudi ime in priimek poslanca s pristavkom »poslanec Skupščine SRS« ter številko poslanske legitimacije.

7

Banka ugotovi, ali je zahteva za povračilo pravilno obračunana in dokumentirana; ter prizna podjetju povračilo z računa številka 841-15 — republiški popusti v avtobusnem in železniškem prometu.

8

Zahteve za povračilo vlagajo podjetja najkasneje do 20. v mesecu za pretekli mesec.

Služba družbenega knjigovodstva pri Narodni banki SFRJ — centrali za SRS kontrolira, ali se povračila pravilno obračunavajo.

9

Za železniška transportna podjetja predlaga zahteve za povračilo z dokumentacijo o opravljenih brezplačnih vožnjah Skupnost železniških podjetij v Ljubljani.

10

Povračilo za brezplačne vožnje s prometnimi sredstvi mestnega (krajevnega) prometa se določi pavšalno s posebno pogodbo med Republiškim sekretariatom za proračun in občo upravo ter podjetjem krajevnega prometa.

V mestnem prometu pokaže poslanec le poslansko legitimacijo.

11

Podjetja in banke morajo hramiti izvornike izdanih kreditiranih vozovnic z obračuni in sezname kot denarne listine.

12

To navodilo začne veljati osmi dan po objavi v »Uradnem listu SRS«, uporablja pa se od 1. junija 1964.

St. 34-2/64

Ljubljana, dne 15. maja 1964.

Republiški sekretar za proračun
in občo upravo:

Dr. Pavle Rozman l. r.

URADNI LIST

SOCIALISTIČNE REPUBLIKE SLOVENIJE

Letnik XXI

Razglasni del z dne 21. maja 1964

Št. 16

V tisku je

ZAKON o splošnem upravnem postopku

Zaradi potrebe po besedilu navedenega zakona bomo imeli brošuro z zakonskim besedilom in z uvodnimi besedami na razpolago že v prvi polovici junija 1964.

Naročila sprejema Casopisni zavod »Uradni list SRS«, Ljubljana, Erjavčeva 15 a, p. p. 379/VII.

Register gospodarskih organizacij

Vpisi

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: Komunalno podjetje »Rast«, Ljubljana (Mačkova 1).

Poslovni predmet: Vzdržuje in obnavlja javne zelene površine (parke, zelenice, otroška in športna igrišča in druge zelene površine); proizvaja, nabavlja in prodaja gozdne in okrasne rastline ter seme (drevje, grmičevje, trajnice, enoletno cvetje, lončnice, rezano cvetje v nepredelani in predelani obliki), dekorira lokale, dvorane, razstave in druge objekte; gospodari z gozdovi s posebnim namenom v območju zelenega pasu mesta Ljubljane, gradi in vzdržuje gozdne, sprehajalne poti, izletišča in druge objekte; daje pristojnim upravnim organom mnenja glede izdaje sečnih dovoljenj ter odrejanja gozdno-kulturnih ukrepov v gozdovih, kakor tudi glede sečnje javnega zelenja zaradi izdajanja lokacijskih odločb na gozdnih zemljiščih ter zemljiščih javnega zelenja; projektira, izdeluje in prodaja opremo za vrtno in pejsažne objekte.

Podjetje je nastalo z združitvijo Zavoda za upravljanje zelenega pasu, Ljubljana in Komunalnega podjetja »Mestna vrtarinja«, Ljubljana. Tozadevni sklep je sprejel DS »Mestne vrtarije«, Ljubljana dne 28. XI. 1963, dovoljenje skupščine občine Ljubljana-Center, št. 025-9/64-2/10 z dne 29. II. 1964.

Podjetje se je konstituiralo 5. III. 1964.

V. d. direktorja je Zupančič Tone. V njegovi odsotnosti podpisuje za podjetje še ing. Stebi Andreja.

Ljubljana, 6. maja 1964.

Rg VII 1080/1

1195

Spremembe

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: Obrtna delavnica »Kovaštvo«, Slovenske Konjice.

Besedilo odslej: Elektrokovinsko podjetje »Elkop«, Slovenske Konjice (Grajska cesta 11).

Poslovni predmet odslej: Splošno in podkovsko kovaštvo, strojno ključavničarstvo in kovinostrugarstvo, izdelovanje kovinske galante-

rije ter električnih in gospodinskih predmetov, galvanizacija in galvanoplastika.

Vpiše se, da je poslovodja Fink Ivan odslej v. d. direktorja podjetja.

Celje, 3. februarja 1964.

Rg II 229/2 310

Besedilo: Opekarna, Brežice.

Izbrišeta se direktor Cernec Alojz in namestnik direktorja Bobnar Stefan, vpišejo pa se Pešak Ivo, novi direktor, Novoselc Drago, prodajni referent, pooblaščen za podpisovanje v odsotnosti direktorja in Grbačič Nežika, finančna knjigovodkinja, pooblaščen za podpisovanje v odsotnosti računovodje.

Celje, 27. aprila 1964.

Rg V 48/5 1128

Besedilo: »Reklama«, Celje

Izbriše se računovodja Sadnik Julij in vpiše Posko Darinka, računovodkinja.

Celje, 28. aprila 1964.

Rg I 154/4 1151

Besedilo: Usnjarski kombinat »Konusa«, Slovenske Konjice.

NOVE KNJIGE!

Ustavno sodstvo — 500 din

Pisarniško poslovanje v državnih organih, zavodih in organizacijah — 500 din

Temeljni zakon o volitvah delavskih svetov in drugih organov upravljanja v delovnih organizacijah — 200 din

Zakonski predpisi o zasebnem obrtništvu z zakonom o upravljanju javnega prevoza z motornimi vozili v lasti zasebnikov z zvezno in republiško nomenklaturu in komentarjem Toneta Fajfarja — 350 din

Teze za pokojninski sistem z obrazložitvijo — 250 din

V tisku imamo:

Register republiških predpisov za leto 1963

Zbirko predpisov o graditvi investicijskih objektov — izpopolnjena izdaja

Shematični prikaz oblasti po najnovjšem stanju s kartami o območjih rednih in gospodarskih sodišč in s karto o upravni razdelitvi Slovenije

Naročila sprejema

ČZ »URADNI LIST SRS«

Ljubljana, Erjavčeva 15 a

p. p. 379 VII

Vpiše se pripojitev Tovarne usnja, Miren pri Gorici k temu kombinatu.

Poslovni predmet odslej: Proizvodnja usnja, proizvodnja krzna, predelava in prodaja volne, izdelava pogonskih jermenov ter tekstilnih utenzilij iz usnja, izdelava usnjene konfekcije in galanterije, izdelava zaščitnih sredstev iz usnja, izdelava copat, proizvodnja umetnega usnja — konita, izdelava potreščin čevljarске industrije iz konita, izdelava kleja iz odpadkov (mezdre), proizvodnja pomožnega materiala za usnjarsko industrijo (sulfonirana olja, oksidirana olja, degreas, kromove strojilne snovi, kritne barve), predelava kostanjevega in hrastovega lesa ter smrekove skorje v taninske ekstrakte za usnjarsko, vinarско in naftno industrijo, proizvodnja sintetičnih strojil ter proizvodnja oglja iz odpadnega taninskega lesa; na veliko in malo prodaja: usnje, čevljarске, sedlarske, tapetniške in torbarske potreščine, pogonsko jermenje, krzno in dlako, izdelke iz gume, kavčuka in plastičnih mas, tehnično blago za usnjarsko industrijo in obrt, zaščitna sredstva, usnjeno galanterijo in konfekcijo.

Celje, 29. aprila 1964.

Rg II 46/17

1129

Besedilo: Trgovsko podjetje »Tolminka«, Tolmin.

Vpiše se poslovna enota z internim obračunom: »Jadranka«, Tolmin, Ulica Petra Skalarja 2 a, ki trguje na drobno v strokah: tekstilno, kratko in pleteno blago ter konfekcija, galanterijsko in bazarsko blago ter igrače, krznarsko blago, vrvarski izdelki ter izdelki iz konoplje in jute, obutev, usnje, sedlarsko in jermenarsko blago ter potreščine, izdelki iz gume, kavčuka in plastičnih mas, železnina in kovinski izdelki, dvokolesa, šivalni stroji ter potreščine, motorna vozila, nadomestni deli in potreščine, naftni derivati, mazila, olja in masti ter plinji, fotografski in optični aparati, instrumenti in potreščine, glashila, radijski in televizijski sprejemniki ter potreščine, ribiški material in potreščine, športne potreščine, elektrotehnični material, ure in izdelki iz plemenitih kovin, barve, laki, kemikalije in potreščine, parfumerijsko in kozmetično blago, sanitarni in instalacijski material, steklo, porcelan in keramika, pohištvo, pisarniški material, papir, pisalne in šolske potreščine, meso in mesni izdelki, žito in mlevski izdelki, semensko blago, živila in gospodinjske potreščine, delikatese s stransko dejavnostjo bifeja, izdelki iz sladkorja in kakava, zelenjava, sadje in njihovi izdelki, mleko in mlečni izdelki, kruh in pecivo, cvetlice, alkoholne in brezalkoholne pijače, tobaki izdelki, vžigalice in potreščine, perutnina, jajca, perje

in divjačina, izdelki domače in umetne obrti, gasilne priprave, material in potreščine, mešano industrijsko blago, drogerijsko blago, tehnično blago za oskrbovanje proizvodnih podjetij in obrtov, komisijska prodaja. Trguje tudi na debelo v strokah: železnina in kovinski izdelki, barve, laki kemikalije in potreščine. Sef poslovne enote je Cazafura Silvo, ki tudi podpisuje za enoto. Poslovno enoto je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 5. VII. 1963, dovoljenje za ustanovitev poslovne enote je izdal svet za turizem, gostinstvo in blagovni promet skupščine občine Tolmin z odločbo, št. 023-40/63-3/2 z dne 22. X. 1963. Poslovna enota sklepa pogodbe o nakupu blaga, če matično podjetje nima na zalogi zahtevanega blaga. Poslovna enota z internim obračunom ima v svojem sestavu tele poslovalnice:

Prodajalna »Koloniale«, Tolmin, Trg maršala Tita 10, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potreščine, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, meso in mesne izdelke. Poslovodkinja je Mirkovič Andrijana;

prodajalna »Delikatesa«, Tolmin, Trg 1. maja 7, ki prodaja na drobno delikatese s stransko dejavnostjo bifeja, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodkinja je Dukovič Angela;

prodajalna »Zelenjava«, Tolmin, Rutarjeva 9, ki prodaja na drobno zelenjavo, sadje in njihove izdelke, semensko blago in jajca. Poslovodja je Leharnar Baldi;

prodajalna »Manufaktura«, Tolmin, Cankarjeva 2, ki prodaja na drobno tekstilno, kratko in pleteno blago ter konfekcijo, galanterijsko in bazarsko blago in krznarsko blago; na debelo pa tekstilno, kratko in pleteno blago ter konfekcijo. Poslovodkinja je Bajt Štefka;

prodajalna »Specerija«, Tolmin, Zalag 8, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potreščine, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, tobaki izdelke, meso in mesne izdelke. Poslovodkinja je Rutar Silva;

prodajalna »Izbira«, Tolmin, Cankarjeva 3, ki prodaja na drobno motorna vozila, nadomestne dele in potreščine, glashila, radijske in televizijske sprejemnike in potreščine ter elektrotehnični material; na debelo pa prodaja elektrotehnični material. Poslovodja je Lesjak Vlado;

prodajalna »Jestvine«, Ljubinj 10, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potreščine, žito in mlevske izdelke, meso in mesne izdelke, mleko in mlečne izdelke,

kruh in pecivo, tobaki izdelke, vžigalice in potreščine ter mešano industrijsko blago. Poslovodja je Leban Alojz;

prodajalna »Jestvine«, Volče 66, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potreščine, žito in mlevske izdelke, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, tobaki izdelke, vžigalice in potreščine, meso in mesne izdelke ter mešano industrijsko blago. Poslovodkinja je Kanaleš Gabrijela;

prodajalna »Jestvine«, Volče 137, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potreščine, žito in mlevske izdelke, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, tobaki izdelke, vžigalice in potreščine, meso in mesne izdelke ter mešano industrijsko blago. Poslovodkinja je Podreka Alojzija;

prodajalna »Živila«, Tolmin, Rutarjeva 6, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potreščine, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo ter meso in mesne izdelke. Poslovodja je Gaberšek Jože;

prodajalna »Železnina«, Tolmin, Trg 1. maja 1, ki prodaja na drobno železnino in kovinske izdelke, dvokolesa, šivalne stroje in potreščine, galanterijsko in bazarsko blago ter igrače, vrvarске izdelke ter izdelke iz konoplje in jute, usnje, sedlarsko in jermenarsko blago ter potreščine, izdelke iz gume, kavčuka in plastičnih mas, fotografske in optične aparate, instrumente in potreščine, ribiški material in potreščine, drogerijsko blago, tehnično blago za oskrbovanje proizvodnih podjetij in obrtov, komisijska prodaja, športne potreščine, ure in izdelke iz plemenitih kovin, sanitarni in instalacijski material, steklo, porcelan in keramiko, izdelke domače in umetne obrti ter gasilne priprave, material in potreščine; na debelo pa prodaja: železnino in kovinske izdelke, dvokolesa, šivalne stroje in potreščine, izdelke iz gume, kavčuka in plastičnih mas, sanitarni in instalacijski material, steklo, porcelan in keramiko, tehnično blago za oskrbovanje proizvodnih podjetij in obrtov. Poslovodja je Beguš Marijan;

prodajalna »Tekstil«, Tolmin, Gradnikova 1, ki prodaja na drobno tekstilno, kratko in pleteno blago ter konfekcijo, galanterijsko in bazarsko blago; na debelo pa prodaja: tekstilno, kratko in pleteno blago ter konfekcijo. Poslovodja je Rutar Henrik;

prodajalna »Kurivo«, Tolmin, Cankarjeva 3, ki prodaja na drobno sanitarni in instalacijski material. Poslovodja je Gaberšek Anton;

prodajalna »Prehrana«, Tolmin, Gregorčičeva 3, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potreb-

ščine, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, tobačne izdelke ter vžigalice in potrebščine. Poslovodkinja je Humar Dora;

prodajalna »Drogerija«, Tolmin, Rutarjeva 5, ki prodaja na drobno barve, lake, kemikalije in potrebščine, parfumerijsko in kozmetično blago, gospodinske potrebščine, gasilne naprave, material in potrebščine ter drogerijsko blago; na debelo pa prodaja barve, lake, kemikalije in potrebščine ter gospodinske potrebščine. Poslovodja je Carli Zdravko;

prodajalna »Pohišstvo«, Tolmin, Rutarjeva 2, ki prodaja na debelo in drobno pohišstvo. Poslovodja je Rus Jože;

prodajalna »Jestvine«, Poljubinj 62, ki prodaja na drobno živila in gospodinske potrebščine, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh ter pecivo, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, mešano industrijsko blago, meso in mesne izdelke. Poslovodja je Humar Branko;

prodajalna »Jestvine«, Zatoľmin 1, ki prodaja na drobno živila in gospodinske potrebščine, žito in mlevske izdelke, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, meso in mesne izdelke, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine ter mešano industrijsko blago. Poslovodkinja je Fortunat Pavla, in

prodajalna »Jestvine«, Volarje 55, ki prodaja na drobno živila in gospodinske potrebščine, žito in mlevske izdelke, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine ter mešano industrijsko blago. Poslovodkinja je Leban Stefka. Prodajalne nimajo samostojnih pravic. Dovoljenje za ustanovitev poslovnih enot je izdal oddelek za gospodarstvo skupščine občine Tolmin z ugotovitveno odločbo, št. 025-62/63-4/3 z dne 22. I. 1964.

Koper, 25. marca 1964.

Rg II a 29/16

1173

Besedilo: Trgovsko podjetje »Tolminka«, Tolmin.

Vpiše se poslovna enota z internim obračunom »Bistra«, Most na Soči, ki trguje na drobno v strokah: tekstilno, kratko in pleteno blago ter konfekcija, galanterijsko in bazarsko blago ter igrače, krznarsko blago, vrvarski izdelki ter izdelki iz konoplje in jute, obutev, usnje, sedlarsko in jermenarsko blago ter potrebščine, izdelki iz gume, kavčuka in plastičnih mas, železnina, kovinski izdelki, dvokolesa, šivalni stroji ter potrebščine, motorna vozila, nadomestni deli in potrebščine, kmetijski stroji in orodje, umetna gnojila in sredstva za varstvo rastlin, fotografski in optični aparati,

instrumenti in potrebščine, glasbila, radijski aparati in televizijski sprejemniki ter potrebščine, čebelarški material in potrebščine, elektrotehnični material, ure in izdelki iz plemenitih kovin, barve, laki, kemikalije in potrebščine, parfumerijsko in kozmetično blago, sanitarni in instalacijski material, steklo, porcelan in keramika, pohišstvo, pisarniški material, papir, pisalne in šolske potrebščine, meso in mesni izdelki, žito in mlevski izdelki, semensko blago, živila in gospodinske potrebščine, izdelki iz sladkorja in kakava, zelenjava, sadje in njihovi izdelki, mleko in mlečni izdelki, kruh in pecivo, cvetlice, alkoholne in brezalkoholne pijače, tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine, izdelki domače in umetne obrti, gasilne priprave, material in potrebščine, mešano industrijsko blago, drogerijsko blago, razširjanje časnikov in periodičnih spisov, tehnično blago za oskrbovanje proizvodnih podjetij in obrtov ter komisijska prodaja; trguje tudi na debelo v strokah: železnina in kovinski izdelki, barve, laki, kemikalije in potrebščine. Sef poslovne enote je Brkič Milan, ki tudi podpisuje za enoto. Poslovno enoto je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 5. VII. 1963, dovoljenje za ustanovitev poslovne enote je izdal svet za turizem, gostinstvo in blagovni promet skupščine občine Tolmin z odločbo, št. 025-40/63 z dne 22. X. 1963. Poslovna enota sklepa nakupne pogodbe, če matično podjetje nima na zalogi zahtevanega blaga. Poslovna enota z internim obračunom ima v svojem sestavu tele poslovalnice:

Prodajalna »Jestvine«, Most na Soči 6, ki prodaja na drobno živila in gospodinske potrebščine, žito in mlevske izdelke, meso in mesne izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, semensko blago, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, zelenjava, sadje in njihove izdelke ter delikatese z bifefjem. Poslovodkinja je Miklavčič Hela;

prodajalna »Tekstil«, Most na Soči 52, ki prodaja na drobno tekstilno, kratko in pleteno blago ter konfekcijo, galanterijsko in bazarsko blago ter igrače, krznarsko blago, vrvarske izdelke ter izdelke iz konoplje in jute, obutev, izdelke iz gume, kavčuka in plastičnih mas, parfumerijsko in kozmetično blago, pohišstvo, pisarniški material, papir, pisalne in šolske potrebščine, izdelke domače in umetne obrti; na debelo pa prodaja tekstilno, kratko in pleteno blago ter konfekcijo. Poslovodkinja je Medved Hilda;

prodajalna »Jestvine«, Bača pri Modreju 25, ki prodaja na drobno živila in gospodinske potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, semensko blago, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pe-

civo, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine. Poslovodkinja je Kemperle Zofija;

prodajalna »Jestvine«, Podbrdo 28, ki prodaja na drobno živila in gospodinske potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, semensko blago, izdelke iz sladkorja in kakava, zelenjava, sadje in njihove izdelke, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine ter mešano industrijsko blago. Poslovodkinja je Torkar Zofija;

prodajalna »Železnina«, Most na Soči 60, ki prodaja na drobno železnino in kovinske izdelke, dvokolesa, šivalne stroje ter potrebščine, vrvarske izdelke, izdelke iz konoplje in jute, usnje, sedlarsko in jermenarsko blago ter potrebščine, izdelke iz gume, kavčuka in plastičnih mas, fotografske in optične aparate, instrumente in potrebščine, glasbila, radijske in televizijske aparate ter potrebščine, čebelarški material, ure in izdelke iz plemenitih kovin, elektrotehnični material, barve, lake, kemikalije in potrebščine, sanitarni in instalacijski material, steklo, porcelan in keramiko, izdelke domače in umetne obrti, gasilne priprave, material in potrebščine, umetna gnojila in sredstva za varstvo rastlin, tehnično blago za oskrbovanje proizvodnih podjetij in obrtov; na debelo pa prodaja železnino in kovinske izdelke, barve, lake, kemikalije in potrebščine. Poslovodja je Manfreda Marijan;

prodajalna »Jestvine«, Podmelec 17, ki prodaja na drobno živila in gospodinske potrebščine, žito in mlevske izdelke, meso in mesne izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, semensko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine ter mešano industrijsko blago. Poslovodkinja je Rinaldi Danijela;

prodajalna »Jestvine«, Idrija pri Bači 61, ki prodaja na drobno: živila in gospodinske potrebščine, žito in mlevske izdelke, meso in mesne izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine. Poslovodkinja je Lipušček Izabela;

prodajalna »Jestvine«, Slap ob Idriji 29, ki prodaja na drobno živila in gospodinske potrebščine, žito in mlevske izdelke, meso in mesne izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, semensko blago ter mešano industrijsko blago. Poslovodkinja je Božič Ivanka, in

prodajalna »Jestvine«, Ciginj 27, ki prodaja na drobno živila in gospodinske potrebščine, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko, mlečne izdelke, kruh in pecivo, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine ter mešano

industrijsko blago. Poslovodkinja je Jug Ivanka. Prodajalne nimajo samostojnih pravic. Dovoljenje za ustanovitev poslovnih enot je izdal oddelek za gospodarstvo skupščine občine Tolmin z odločbo, št. 025-61/63 z dne 22. I. 1964.

Koper, 24. marca 1964.

Rg II a 29/15 1174

Besedilo: Trgovsko podjetje »Tolminka«, Tolmin.

Vpiše se poslovna enota z internim obračunom »Turist«, Bovec 256, ki trguje na drobno v strokah: tekstilno, kratko in pleteno blago ter konfekcija, galanterijsko in bazarsko blago ter igrače, krznarsko blago, vrvarski izdelki ter izdelki iz konoplje in jute, obutev, usnje, sedlarsko in jermenarsko blago ter potrebščine, izdelki iz gume, kavčuka in plastičnih mas, železnina in kovinski izdelki, dvokolesa, šivalni stroji in potrebščine, motorna vozila, nadomestni deli in potrebščine, kmetijski stroji in orodje, umetna gnojila in sredstva za varstvo rastlin, naftni derivati, mazila, olja in masti ter plini, fotografski in optični aparati, instrumenti in potrebščine, glasbila, radijski in televizijski sprejemniki ter potrebščine, čebelarški material in potrebščine, ribiški material in potrebščine, športne potrebščine, elektrotehnični material, ure in izdelki iz plemenitih kovin, barve, laki, kemikalije in potrebščine, parfumerijsko in kozmetično blago, sanitarni in instalacijski material, steklo, porcelan in keramika, pohištvo, pisarniški material, papir, pisalne in šolske potrebščine, knjige in muzikalije, meso in mesni izdelki, žito in mlevski izdelki, semensko blago, živila in gospodinjske potrebščine, delikatese — s stransko dejavnostjo bifefa, izdelki s sladkorjem in kakavom, zelenjava, sadje in njihovi izdelki, mleko in mlečne izdelke, cvetlice, alkoholne in brezalkoholne pijače, tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine, perutnina, jajca, perje in divjačina, izdelki domače in umetne obrti, gasilne priprave, material in potrebščine, mešano industrijsko blago, drogerijsko blago, razširjanje časnikov in periodičnih spisov, tehnično blago za oskrbovanje proizvajalnih podjetij in obrtov, komisijska prodaja; trguje tudi na debelo v strokah: železnina in kovinski izdelki, barve, laki, kemikalije in potrebščine. Šef poslovne enote je Marka Alojz, ki tudi podpisuje za enoto. Poslovno enoto je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 5. VII. 1963, dovoljenje za ustanovitev poslovne enote je izdal svet za turizem, gostinstvo in blagovni promet skupščine občine Tolmin z odločbo, št. 025-40/63-5/2 z dne 22. X. 1963. Poslovna enota sklepa nakupne pogodbe, če matično podjetje nima na zalogi zahtevanega

blaga. Poslovna enota z internim obračunom ima v svojem sestavu tele poslovalnice:

prodajalna »Jestvine«, Bovec 270 ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, alkoholne in brezalkoholne pijače, perutnino, jajca in divjačino ter delikatese s stransko dejavnostjo bifefa. Poslovodja je Hosner Karlo;

prodajalna »Jestvine«, Bovec 300, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, alkoholne in brezalkoholne pijače ter mešano industrijsko blago. Poslovodja je Mlekuž Albert;

prodajalna »Jestvine«, Bovec 167, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, alkoholne in brezalkoholne pijače, naftne derivate, mazila, olja in masti. Poslovodja je Sulin Slavko;

prodajalna »Tekstil«, Bovec 264, ki prodaja na drobno tekstilno, kratko in pleteno blago ter konfekcija, galanterijsko in bazarsko blago ter igrače, krznarsko blago, izdelke iz gume, kavčuka in plastičnih mas, usnje, obutev; na debelo pa prodaja tekstilno, kratko in pleteno blago ter konfekcija. Poslovodja je Mihelič Matko;

prodajalna »Železnina«, Bovec 270, ki prodaja na drobno železnino in kovinske izdelke, dvokolesa, šivalne stroje ter potrebščine, galanterijsko in bazarsko blago ter igrače, vrvarske izdelke ter izdelke iz konoplje in jute, izdelke iz gume, kavčuka in plastičnih mas, motorna vozila, nadomestne dele in potrebščine, fotografske in optične aparate, instrumente in potrebščine, glasbila, radijske in televizijske sprejemnike ter potrebščine, športne potrebščine, elektrotehnični material, ure in izdelke iz plemenitih kovin, barve, lake, kemikalije in potrebščine, parfumerijsko in kozmetično blago, steklo, porcelan in keramiko, izdelke domače in umetne obrti, gasilne priprave, material in potrebščine; na debelo pa prodaja: železnino in kovinske izdelke, dvokolesa, šivalne stroje in potrebščine, elektrotehnični material, steklo, tehnično blago za oskrbovanje proizvajalnih podjetij in obrtov, sanitarni in instalacijski material ter potrebščine. Poslovodja je Repič Jožko;

prodajalna »Zelenjava«, Bovec 268, ki prodaja na drobno sadje in zelenjavo ter njihove izdelke, cvetlice ter semensko blago. Poslovodkinja je Sav Lidija;

prodajalna »Jestvine«, Srpence 58, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodja je Berginc Anton;

prodajalna »Jestvine«, Zaga 40, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodja je Cernuta Andrej;

prodajalna »Jestvine«, Čezsoča 100, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodja je Kenda Evgen;

prodajalna »Jestvine«, Log pod Mangartom 66, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, alkoholne in brezalkoholne pijače, tekstilno, kratko in pleteno blago ter konfekcija. Poslovodja je Mlekuž Ivan;

prodajalna »Jestvine«, Kal Koritnice 54, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodja je Copi Alojz;

prodajalna »Jestvine«, Soča 26, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, alkoholne in brezalkoholne pijače, tekstilno, kratko in pleteno blago ter konfekcija. Poslovodja je Vidič Venček, in

prodajalna »Jestvine«, Trenta 37, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh

in pecivo, alkoholne in brezalkoholne pijače, tekstilno, kratko in pleteno blago ter konfekcijo. Poslovodja je Kovačič Anton. Prodajalne nimajo samostojnih pravic. Dovoljenje za ustanovitev je izdal oddelek za gospodarstvo skupščine občine Tolmin z odločbo, št. 023-62/63-4/3 z dne 22. I. 1964

Koper, 28. marca 1964.

Rg II a 29/18

1171

Besedilo: Trgovsko podjetje »Tolminka«, Tolmin.

Vpiše se poslovna enota z internim obračunom »Nadižac«, Kobarid, Markova 1, ki trguje na drobno v strokah: tekstilno blago, kratko in pleteno blago ter konfekcija, galanterijsko in bazarsko blago ter igrače, krznarsko blago, vrvarski izdelki ter izdelki iz konoplje in jute, obutev, usnje, sedlarsko in jermenarsko blago ter potrebščine, izdelki iz gume, kavčuka in plastičnih mas, železnina in kovinski izdelki, dvokolesa, šivalni stroji ter potrebščine, motorna vozila, nadomestni deli in potrebščine, naftni derivati, mazila, olja in masti ter plini, fotografski filmi in optični aparati, instrumenti in potrebščine, glasbila, radijski in televizijski sprejemniki ter potrebščine, ribiški material in potrebščine, športne potrebščine, elektrotehnični material, ure in izdelki iz plemenitih kovin, barve, laki, kemikalije in potrebščine, parfumerijsko in kozmetično blago, sanitarni in instalacijski material, steklo, porcelan in keramika, pisarniški material, papir, pisalne in šolske potrebščine, knjige in muzikalije, meso in mesni izdelki, žito in mlevski izdelki, semensko blago, živila in gospodinjske potrebščine, delikatese — s stransko dejavnostjo bifeja, izdelki s sladkorjem in kakavom, zelenjava, sadje in njihovi izdelki, mleko, mlečni izdelki, kruh in pecivo, cvetice, alkoholne in brezalkoholne pijače, tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine, perutnina, jajca, perje in divjačina, izdelki domače in umetne obrti, gasilne priprave, material in potrebščine, mešano industrijsko blago, drogerijsko blago; trguje tudi na debelo v strokah: železnina in kovinski izdelki, barve, laki, kemikalije in potrebščine. Šef poslovne enote je Fratina Mirko, ki poslovne enote je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 5. VII. 1963, dovoljenje za ustanovitev poslovne enote je izdal svet za turizem, gostinstvo in blagovni promet skupščine občine Tolmin z odločbo, št. 023-40/63-3/2 z dne 22. XI. 1963. Poslovna enota sklepa nakupne pogodbe, če matično podjetje nima na zalogi zahtevanega blaga. Poslovna enota z internim obračunom ima v svojem sestavu tele poslovavnice:

prodajalna »Prehrana«, Kobarid, Markova 1, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine,

meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, alkoholne in brezalkoholne pijače, perutnino, jajca in divjačino. Poslovodkinja je Terpin Zora;

prodajalna »Tekstil«, Kobarid, Volaričeva 9, ki prodaja na drobno tekstilno blago, kratko in pleteno blago ter konfekcijo, galanterijsko in bazarsko blago ter igrače, izdelke iz gume, kavčuka in plastičnih mas ter parfumerijsko in kozmetično blago; na debelo pa prodaja: tekstilno blago, kratko in pleteno blago ter konfekcijo. Poslovodkinja je Mašera Sonja;

prodajalna »Delikatesa«, Kobarid, Trg svobode 10, ki prodaja na drobno delikatese s stransko dejavnostjo bifeja, mleko, mlečne izdelke, kruh in pecivo, alkoholne in brezalkoholne pijače, meso in mesne izdelke ter izdelke iz sladkorja in kakava. Poslovodkinja je Rutar Sonja;

prodajalna »Železnina«, Kobarid, Volaričeva 1, ki prodaja na drobno železnino in kovinske izdelke, dvokolesa, šivalne stroje ter potrebščine, galanterijsko in bazarsko blago ter igrače, krznarsko blago, vrvarske izdelke ter izdelke iz konoplje in jute, obutev, usnje, sedlarsko in jermenarsko blago ter potrebščine, izdelke iz gume, kavčuka in plastičnih mas, motorna vozila, nadomestne dele in potrebščine, naftne derivate, mazila, olja in masti ter pline, fotografske in optične aparate, instrumente in potrebščine, glasbila, radijske in televizijske (aparati) sprejemnike ter potrebščine, ribiški material in potrebščine, športne potrebščine, elektrotehnični material, ure in izdelke iz plemenitih kovin, barve, lake, kemikalije in potrebščine, parfumerijsko in kozmetično blago, gradbeni material, sanitarni in instalacijski material, steklo, porcelan in keramiko, pisarniški material, papir, pisalne in šolske potrebščine, knjige in muzikalije, izdelke domače in umetne obrti, gasilne naprave, material in potrebščine; na debelo pa prodaja: železnino in kovinske izdelke, dvokolesa, šivalne stroje ter potrebščine, elektrotehnični material, steklo, tehnično blago za oskrbovanje proizvodnih podjetij in obrtov ter gradbeni material. Poslovodja je Cenčič Ernest;

prodajalna »Jestvine«, Kobarid, Volaričeva 9, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakava, mleko, mlečne izdelke, kruh in pecivo, alkoholne in brezalkoholne pijače, perutnino, jajca in divjačino. Poslovodja je Miklavčič Anton;

prodajalna »Jestvine«, Trnovo ob Soči 17, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke,

vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakaa, mleko, mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodkinja je Fon Slavka; prodajalna »Jestvine«, Staro selo 27, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakaa, mleko, mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodkinja je Urbančič Anica;

prodajalna »Jestvine«, Kred 1, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, izdelke iz sladkorja in kakaa, žito in mlevske izdelke, mleko, mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodkinja je Cenčič Dora;

prodajalna »Jestvine«, Borjana 109, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakaa, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodkinja je Kranjc Albina;

prodajalna »Jestvine«, Podbela 55, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakaa, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodja je Marcola Mirko;

prodajalna »Jestvine«, Idrsko 56, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakaa, mleko, mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodkinja je Tratnik Pepca;

prodajalna »Jestvine«, Kamno 54, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kakaa, mleko, mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodkinja je Smrekar Lojzka;

prodajalna »Jestvine«, Drežnica 59, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske iz-

delke, izdelke iz sladkorja in kaka, mleko, mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodja je Rakušček Mirko;

prodajalna »Jestvine«, Vrsko 2, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kaka, mleko, mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodja je Sivec Alojz;

prodajalna »Jestvina«, Sedlo 3, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kaka, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodkinja je Čebokli Jelka;

prodajalna »Jestvine«, Breginj 15, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, izdelke iz sladkorja in kaka, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodkinja je Školč Pepca;

prodajalna »Jestvine«, Logje 18, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kaka, mleko, mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodja je Lazar Anton;

prodajalna »Jestvine«, Livek 23, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, izdelke iz sladkorja in kaka, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo ter alkoholne in brezalkoholne pijače. Poslovodja je Hrast Ignac in

prodajalna »Zelenjava«, Kobarid, Trg svobode 10, ki prodaja na drobno zelenjavo, sadje in njihove izdelke, alkoholne in brezalkoholne pijače, izdelke iz sladkorja in kava, jajca, cvetice in semensko blago. Poslovodkinja je Petrica Ivanka. Prodajalne nimajo samostojnih pravic. Dovoljenje za ustanovitev je izdal oddelek za gospodarstvo skupščine občine Tolmin z odločbo, št. 023-63/63-4/3 z dne 22. I. 1964.

Koper, 30. marca 1964.

Rg II a 29/17 1170

Besedilo: Trgovsko podjetje »Tolminka«, Tolmin.

Pri poslovni enoti »Bistra«, Most na Soči se vpišejo tele poslovalnice:

prodajalna »Jestvine«, Kanalski Lom 13, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine ter delikatese s stransko dejavnostjo bifeja. Poslovodja je Murovec Stanko;

prodajalna »Jestvine«, Kambreško 6, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, izdelke iz sladkorja in kava, mleko, mlečne izdelke, kruh in pecivo, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, semensko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, drogerijsko blago ter mešano industrijsko blago. Poslovodja je Lovišček Jožef;

prodajalna »Jestvine«, Srednje 103, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, izdelke s sladkorjem in kakavom, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, žito in mlevske izdelke, meso in mesne izdelke, semensko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, drogerijsko blago ter mešano industrijsko blago. Poslovodja je Lovišček Jožef;

prodajalna »Jestvine«, Dobljar 7, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, izdelke s sladkorjem in kakavom, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, semensko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, drogerijsko blago ter mešano industrijsko blago. Poslovodkinja je Manfreda Zlatka;

prodajalna »Jestvine«, Kanalski vrh 17, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, izdelke s sladkorjem in kakavom, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, semensko blago, tobačne izdelke, vžigalice in potrebščine, drogerijsko blago ter mešano industrijsko blago. Poslovodja je Šuligoj Alojz in

prodajalna »Jestvine«, Kanal, Kidričeva 6, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, izdelke s sladkorjem in kakaom, mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo, meso in mesne izdelke, žito in mlevske izdelke, semensko blago ter delikatese. Poslovodkinja je Bretnec Irena. Prodajalne nimajo samostojnih pravic. Dovoljenje za ustanovitev je izdal oddelek za gospodarstvo skupščine občine Nova Gorica z ugotovitveno odločbo, št. 023-53/63 z dne 14., 16. in 17. III. 1964.

Koper, 8. aprila 1964.

Rg II a 29/20 1172

Besedilo: »Agromotor«, Sempeter pri Novi Gorici.

Vpiše se servis »Zastava«, Nova Gorica, Vojkova cesta, ki opravlja obrtne dejavnosti iz strok: avtomehanika (popravlila in vzdrževanje motornih vozil) in avtoelektričarstvo. Poslovodja je Štrukelj Bruno. Poslovna enota nima samostojnih

pravic. Poslovno enoto je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 28. V. 1963, dovoljenje skupščine občine Nova Gorica, št. 023-30/63-5 z dne 19. III. 1964.

Koper, 14. aprila 1964.

Rg Ia 233/7 1164

Besedilo: Trgovsko podjetje »Sadje-zelenjava«, Nova Gorica.

Izbrise se poslovalnica št. 2; Nova Gorica, Železničarska pot 5 zaradi prenehanja poslovanja.

Pri poslovalnici št. 4, Nova Gorica, Cesta IX, korpusa 70, se izbrise Bašin Karolina in vpiše Prinčič Cecilija, nova poslovodkinja.

Rg Ia 136/14 1166

Besedilo: Gostilna s prenočiščem »Vipava«, Vipava.

Pri začasnem upravniku Iljiču Jelku se vpiše, da podpisuje odslej kot upravnik podjetja.

Rg Ia 173/5 1167

Koper, 22. aprila 1964.

Besedilo: Elektro-strojno podjetje, Grosuplje.

Izbrise se računovodkinja Kranjc Marica in vpiše Malovič Anton; računovodja.

Ljubljana, 19. februarja 1964.

Rg I 133/10 511

Besedilo: Medzadružno lesno industrijsko podjetje »Češnjica«, Češnjica.

Izbrise se Prevc Janez in računovodkinja Cufar Ivana ter vpišeta Šter Janez, novi direktor in Kemperle Tone, vodja gospodarsko-računskoga sektorja.

Ljubljana, 21. februarja 1964.

Rg II 240/7 564

Besedilo: Poslovno združenje tekstilne industrije, Ljubljana.

Vpišeta se tale nova člana združenja: Tovarna oblačil, perila in pletenin »Mura«, Murska Sobota in Savremena žena, Zagreb.

Ljubljana, 30. marca 1964.

Rg VII 1032/7 906

Besedilo: »Semenarna«, Ljubljana.

Izbrise se Križanič Rudolf in vpiše Juren Pavel, novi šef gospodarsko-računskoga sektorja, ki podpisuje tudi v zunanjetrgovinskem poslovanju podjetja.

Ljubljana, 2. aprila 1964.

Rg IV 540/30 912

Besedilo: Gostinsko podjetje »Park hotel«, Bled.

Vpiše se pripojitev »Sporthotela«, Pokljuka k temu podjetju.

Priporjeno podjetje se vpiše kot poslovna enota:

Obrat »Sporthotel«, Pokljuka, ki oddaja sobe, prehranjuje potrošnike, toči pijače, prodaja tobačne izdelke, prevažna z lastnimi prevoznimi sredstvi, izposoja športne naprave in druge usluge, ki so povezane s turističnim prometom. Poslovodja

je Sopotnik Janko. Enota nima samostojnih pravic.

Ljubljana, 27. aprila 1964.
Rg I 12/11 1189

Besedilo: **Kmetijsko gospodarstvo, Skofja Loka.**

Izbrši se poslovalnica št. 10, Ljubljana, Dravljice, Vodnikova 240 zaradi ukinitve.

Zaradi pripojitve podjetja »Mesarija«, Skofja Loka k temu podjetju se vpišejo tele poslovalnice:

Poslovalnica št. 2, Skofja Loka, Mestni trg 20; poslovođaja je Dolinar Anton;

poslovalnica št. 3, Skofja Loka, Cesta talcev 4; poslovođaja je Jaklić Slavko;

poslovalnica št. 14, Ljubljana, Trnovski pristan 24; poslovođaja je Avbelj Jože;

poslovalnica št. 15, Ljubljana, Šentvid 17; poslovođaja je Sladić Ivan;

poslovalnica št. 16, Medvode, Preška 6; poslovođaja je Kogovšek Maks; poslovalnica št. 17, Kranj, Majstrov trg 3; poslovođaja je Krek Ciril;

poslovalnica št. 15, Kranj, Jezerška 3; poslovođkinja je Prestor Nada;

poslovalnica št. 18, Kranj, Britof 94; poslovođkinja je Prusnik Ivana, in

poslovalnica št. 10, Jesenice, Zelenarska 17; poslovođaja je Vergles Karel. Poslovalnice poslujejo po potrjenih pravilih matičnega podjetja. Samostojnih pravic nimajo.

Ljubljana, 20. aprila 1964.
Rg II 264/9 1071

Besedilo: **»Gruda-živinopromet, export-import, Ljubljana.**

Izbrši se se Franki Mirko, Ferluga Igor, Borštnar Olga in Kozamernik Franc ter vpiše Pahor Nevo, komercialni direktor, ki podpisuje za komercialno dejavnost in splošne zadeve ter v zunanjetrgovinskem poslovanju podjetja.

Rg VI 926/8 1086

Besedilo: **»Istravinoexport«, Reka.**

Izbrši se veleprodajno skladišče, Ljubljana, Ježica 94 zaradi ukinitve.

Rg VI 962/3 1085

Ljubljana, 25. aprila 1964.

Besedilo: **»Jub«, tovarna barv, Dol pri Ljubljani.**

Izbrši se Korpnik Ferdinand in vpiše Regovec Florijan, tehnični vodja, ki podpisuje v odsotnosti direktorja.

Spremeni se priimek računovodkinje Jerman Angele v Korpnik Angela.

Rg I 54/15 1192

Besedilo: **Komunala-Šiška, Ljubljana.**

Besedilo odslej: **»Tlak«, podjetje za kómunalno-obrtne storitve, Ljubljana.**

Sedež je odslej v Šentvidu 51, Ljubljana.

Poslovni predmet odslej: Vzdrževanje, obnova in graditev cest, ulic in drugih prometnih poti, vodovoda ter kanalizacije po naseljih; zaključna gradbena obrtna dela na visokih in nizkih gradnjah s storitveno delavnico; izdelovanje in popravila lesenih izdelkov za hrambo tekočin.

Rg VII 996/2 1195

Besedilo: **Komisijka trgovina »Posrednik«, Ljubljana.**

Izbrši se realitetna pisarna — poslovalnica 1, Ljubljana, Tavčarjeva 6 zaradi osamosvojitve.

Rg IV 567/30 1200

Ljubljana, 27. aprila 1964.

Besedilo: **Tekstilna tovarna »Sukno«, Zapuže.**

Izbršeta se v. d. računovodje Peternej Janko in Maček Štefka ter vpišeta Bole Marija, računovodkinja in Albin Gabrijela, pomočnica računovodkinje, ki podpisuje v njeni odsotnosti.

Ljubljana, 30. aprila 1964.
Rg I 70/24 1191

Besedilo: **Tovarna kemičnih izdelkov, Hrastnik.**

Iz poslovnega predmeta se izbrši proizvodnja žganega apna in gramoza.

Rg IV 71/9 1182

Besedilo: **»Rog«, tovarna transportnih sredstev in izdelkov precizne mehanike, Ljubljana.**

Pri industrijski prodajalni »Kolesar«, Ljubljana, Titova 23 je poslovni predmet odslej takle: prodaja na drobno izdelkov tovarne »Rog«, Ljubljana, koles, motornih vozil ter delov, otroških vozičkov, športnih potrebščin, pomožnih sredstev za razmnoževalne aparate (papir, tekočine za razmnoževanje, vložki iz filca) ter delov za transportne naprave.

Rg II 349/22 1201

Besedilo: **»Dolenjka«, trgovsko podjetje na debelo in drobno, Novo mesto.**

Pri prodajalni »Potrošnja«, Novo mesto se izbrši poslovođkinja Blažič Draga in vpiše poslovođaja Blažič Ivan.

Rg I 115/26 1185

Besedilo: **Pekarna in slašičarna, Novo mesto.**

Vpiše se prodajalna kruha in peciva, Šentjernej, ki prodaja kruh in pecivo lastne proizvodnje in blago drugih proizvajalcev, ki dopolnjuje izbiro blaga lastne proizvodnje. Poslovođaja je Strajnar Karol. Enota nima samostojnih pravic. Poslovno

enoto je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 7. XI. 1961, dovoljenje skupščine občine Novo mesto, št. 023-169/62-5 z dne 24. II. 1964.

Rg I 63/16 1187

Ljubljana, 4. maja 1964.

Besedilo: **Trgovsko podjetje »Kurivo«, Maribor.**

Iz poslovnega predmeta se izbrši postranska dejavnost: prevoz blaga z motornimi in vprežnimi vozili.

Maribor, 27. novembra 1963.
Rg 221/I-24 3724

Besedilo: **Obrtno krojaško in šiviljsko podjetje »Moda«, Maribor.**

Pri ženskem modnem salonu »Kroj«, Maribor, Partizanska cesta 28 se izbrši Grgič Terezija in vpiše Sedmak Angela, nova poslovođkinja, ki bo podpisovala v mejah poslovanja in samostojnih pravic obrtne delavnice vse pogodbe in druge listine.

Maribor, 30. marca 1964.
Rg 21/I-26 884

Besedilo: **Obrtna delavnica »Kovinarski servis«, Maribor.**

Besedilo odslej: **Obrtno podjetje »Kovinarski servis«, Maribor.**

Poslovni predmet odslej: Opravljanje ključavničarskih in kleparskih del, izdelovanje sadnih škropilnic, izdelovanje prikolic in vozičkov do 1,5 t nosilnosti, popraviljanje poljedelskih strojev in strojna obdelava kovin.

Vpiše se, da je poslovođa Rančigaj Drago odslej direktor; honorarna knjigovodkinja Slavinc Marija pa je odslej računovodkinja.

Rg 317/I-10 1096

Besedilo: **Grosistično trgovsko podjetje tekstil-galanterija »Univerzal«, Maribor.**

Pri prodajalni »Univerzal« v Mariboru, Dvořakova 12 se izbrši poslovođkinja Kos Josipina in vpiše Mervič Silvester, poslovođa, ki bo za prodajalno podpisoval v mejah poslovanja prodajalne in njenih samostojnih pravic.

Rg 63/I-31 1097

Besedilo: **Opekarna, Rače.**

Izbrši se v. d. direktorja Kmetič Ivan in vpiše Černeck Alojz, direktor, ki bo za podjetje podpisoval samostojno po zakonitih določbah in statutu podjetja.

Rg 4/II-17 1093

Maribor, 21. aprila 1964.

Besedilo: **»Planika«, industrijski kombinat, Kranj.**

Pri prodajalni v Ljutomeru se izbrši poslovođa Belec Ivan in vpiše Ivanjšič Vida, poslovođkinja, ki bo podpisovala za prodajalno v mejah poslovanja prodajalne in njenih samostojnih pravic.

Maribor, 25. aprila 1964.
Rg 115/II-6 1155

Besedilo: Obrtno podjetje »Inštalater«, Prevalje.

Poslovni predmet odslej: Instalacije vodovoda, kanalizacije, centralnih kurjav, plinovoda, električnih, strelovodnih in klimatskih naprav; kleparska, krovna, stavbena in splošna ključavničarska dela; opravljanje obrtnih storitev v naštetih dejavnostih ter izdelovanje livarskih potrebščin in pripomočkov.

Rg 220/III-53 1151

Besedilo: Trgovsko podjetje »Dravski magazin«, Radlje ob Dravi.

Poslovni predmet se razširi še na trgovanje na drobno s pohištvo, preprogami in tekači.

Vpišeta se tile prodajalni:

»Samopostrežba«, Radlje ob Dravi, ki prodaja živila in gospodinjske potrebščine. Poslovodja je Blaznik Maks. Za prodajalno podpisujejo pooblaščenca za podpisovanje podjetja in pa poslovodja Blaznik Maks, vendar ta le v mejah poslovanja prodajalne in njenih samostojnih pravic. Prodajalno je ustanovilo podjetje s sklepom DS z dne 20. II. 1963, dovoljenje občinske skupščine Radlje ob Dravi, št. 023-1/64-4/5 z dne 16. III. 1964, in

»Pohištvo«, Radlje ob Dravi 48, ki prodaja pohištvo, preproge in tekače. Poslovodkinja je Mesaret Nada. Za prodajalno podpisujejo pooblaščenca za podpisovanje podjetja in pa poslovodkinja Mesaret Nada, vendar ta le v mejah poslovanja prodajalne in njenih samostojnih pravic. Prodajalno je ustanovilo podjetje s sklepom DS z dne 20. II. 1963, dovoljenje občinske skupščine Radlje ob Dravi, št. 023-1/64-4/5 z dne 7. II. 1964. Prodajalni prodajata blago in sklepata pogodbe v imenu in na račun podjetja.

Rg 212/III-62 1157

Besedilo: Gostilna »Pri kolodvoru«, Slovenj Gradec.

Vpiše se uvedba redne likvidacije. Likvidator je Jager Vlado iz Slovenj Gradca, ki bo za gostišče v redni likvidaciji podpisoval samostojno po zakonitih določbah. Firma je kakor doslej, s pristavkom: »v redni likvidaciji«.

Izbršeta se poslovodkinja Pačnik Marija in honorarni računovodja Krajnc Alojz.

Rg 92/III-7 1154
Maribor, 27. aprila 1964.

Besedilo: Gostinsko podjetje hotel »Slavija«, Maribor.

Besedilo odslej: Gostinsko podjetje hotel »Slavija«, Maribor (Vita Kraigherja 3).

Vpiše se še Zula Zemljoslav, šef računovodstva, ki bo skupaj z direktorjem podpisoval vse finančne listine.

Maribor, 6. maja 1964.
Rg 342/I-12. 1217

Register samostojnih zavodov

Vpisi

Tajništva občinskih skupščin razglašajo:

Besedilo: Osnovna šola Sebelje. Temeljna naloga šole je splošna vzgoja in izobrazba šoloobveznih otrok.

Šola je bila ustanovljena s sklepom skupščine občine Idrija z ugotovitevno odločbo, št. 022-3/64 z dne 21. XII. 1963. Za zadeve in naloge zavoda je pristojen svet za šolstvo skupščine občine Idrija. Organi zavoda so: šolski odbor, učiteljski zbor in upravitelj.

Zavod zastopata in zanj podpisujeta v mejah pravic in dolžnosti svojega delovnega mesta upraviteljica zavoda Hladnik Zorka in računovodkinja Treven Pavla.

Idrija, 22. januarja 1964.
Št. 022-3/64-1 222

Besedilo: Osnovna šola, Cerčno. Temeljna naloga šole je splošna vzgoja in izobrazba šoloobveznih otrok.

Šola je bila ustanovljena s sklepom skupščine občine Idrija z ugotovitevno odločbo št. 022-10/64-1 z dne 21. XII. 1963. Za zadeve in naloge zavoda je pristojen svet za šolstvo skupščine občine Idrija. Organi zavoda so: šolski odbor, učiteljski zbor in upravitelj. V sestav zavoda spadajo še podružnične šole Gorje, Novaki, Podlanišče in Ravne.

Zavod zastopata in zanj podpisujeta v mejah pravic in dolžnosti svojega delovnega mesta upravitelj zavoda Stucin Jože in tajnik — računovodja Golob Milan.

Št. 022-10/64-1 227

Besedilo: Osnovna šola, Zakojca. Temeljna naloga šole je splošna vzgoja in izobrazba šoloobveznih otrok.

Šola je bila ustanovljena s sklepom skupščine občine Idrija z ugotovitevno odločbo, št. 022-6/64 z dne 21. XII. 1963. Za zadeve in naloge zavoda je pristojen svet za šolstvo skupščine občine Idrija. Organi zavoda sta šolski odbor in upravitelj.

Zavod zastopata in zanj podpisujeta v mejah pravic in dolžnosti svojega delovnega mesta upraviteljica zavoda Kogej Milena in računovodkinja Treven Pavla.

Št. 022-6/64-1 1180
Idrija, 24. februarja 1964.

Spremembe

Tajništva občinskih skupščin razglašajo:

Besedilo: Inštitut za ekonomiko, statistiko in demografijo, Ljubljana (Gregorčičeva 27).

Vpiše se Suvorov Peter, pomočnik ravnatelja, ki podpisuje v odstotnosti ravnatelja.

Ljubljana-Center, 3. aprila 1964.
Št. 022-69/64-3 894

Izbrisi

Tajništva občinskih skupščin razglašajo:

Besedilo: Zavod SR Slovenije za zdravstveno in tehnično varnost, Ljubljana.

Zaradi spremembe sedeža. Ljubljana-Bežigrad, 17. aprila 1964.
Št. 022-11/64-1 1067

Zadružni register

Spremembe

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: KZ — Kmetijski kombinat, Sentjur pri Celju.

Vpiše se Bučer Jože, dipl. kmetijski inženir, v. d. direktorja. Zadr II 34/36 1155

Besedilo: KZ — Kmetijski kombinat, Sentjur pri Celju.

Izbrše se direktor Grasselli Milan. Zadr II 34/37 1153

Besedilo: KZ — Kmetijski kombinat, Sentjur pri Celju.

Vpiše se klavnica — poslovalnica, Velenje, Saleska 22, ki prodaja meso in mesne izdelke; originalno pakirana živila; delikatose; izdelke s sladkorjem in kakavom; mleko in mlečne izdelke, kruh in pecivo; ribe; alkoholne in brezalkoholne pijače originalno pakirane; zdravilna zelišča; perutnino; jajca in divjačino. Poslovodkinja je Lovrenčič Vera. Poslovno enoto je ustanovil zadružni svet s sklepom z dne 10. IV. 1964, dovoljenje občinske skupščine Velenje, št. 023-24/64-4 z dne 20. IV. 1964.

Zadr II 34/38 1134
Celje, 27. aprila 1964.

Besedilo: Kmetijska zadruga, Lendava.

Iz strojne dejavnosti se izbrše prevažanje za nečlane zadruge. Maribor, 23. aprila 1964.
Zadr 93/I-71 1114

Izbrisi

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: Kmetijsko obdelovalna zadruga, Bolehnečiči, v redni likvidaciji.

Zaradi končane likvidacije. Maribor, 17. aprila 1964.
Zadr V 65 1161

Besedilo: Kmetijsko obdelovalna zadruga, Radoslavci, v redni likvidaciji.

Zaradi končane likvidacije.
Zadr V 64 1162

Besedilo: Kmetijsko obdelovalna zadruga, Veržej, v redni likvidaciji.

Zaradi končane likvidacije.
Zadr VI 45 1163
Maribor, 29. aprila 1964.

Razglasi sodišč

Dražbeni oklici

I 20/65 5979

Dne 9. VI. 1964 bo ob 9. uri v Metuljah 9 javna dražba nepremičnin in sicer 6/7 vl. št. 185 k. o. Metulje ter vl. št. 180 iste k. o. Cenilna vrednost nepremičnin je 48.047 din, najmanjši ponudek je 32.032 din, varščina pa 4804 din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je treba prijaviti pri sodišču najpozneje na dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer se ne bodo mogle več uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na uradni deski sodišča.

Občinsko sodišče na Rakeku,
dne 29. aprila 1964.

Oklici o skrbnikih in razpravah

Postavljeni skrbniki bodo v tožbah zastopali tožence, katerih bivališče ni znano, na njihovo nevarnost in stroške, dokler se sami ne zglasijo ali ne imenujejo pooblaščenca

P 341/63 6137

Tožba zaradi plačila

Republiški zavod za socialno zavarovanje, Ljubljana proti Brkiču Ranku, neznanega bivališča v Nemčiji zaradi plačila 1.950.399 din s prip. Razprava bo 3. VI. 1964 pred tem sodiščem v sobi št. 19/I. Za skrbnika je imenovan Dominco Franc iz Ljubljane, Koroška 26.

Okrožno sodišče v Kopru,
dne 8. maja 1964.

Oklici dedičem

O 60/64 6098

Hoeffler Vincenc, usnjar iz Kozjega 12, je umrl 7. IV. 1949 brez oporoke. Tisti, ki menijo, da imajo pravico do dediščine, naj se priglasijo temu sodišču v enem letu od te objave. Če se po preteku enega leta od te objave ne priglasijo noben dedič, se zapuščina izroči pristojni občinski skupščini.

Občinsko sodišče v Šmarju pri Jelsah, dne 7. aprila 1964.

Razne objave

Razpisi

javnih natečajev za graditev investicijskih objektov

Št. 05/5851/1-64 6395

Na podlagi pravilnika o postopku pri oddajanju investicijskih objektov in del v graditev (Uradni list LRS, št. 8/63) razpisuje podjetje za ptt promet Ljubljana

javni natečaj

za oddajo zemeljskih, gradbenih in montažnih del pri polaganju kabla Ljubljana-Sentilj. Natečajna obravnava bo 8. junija ob 15. uri v upravi ptt podjetja, Ljubljana, Cigaletova 10, soba št. 56/II. Vrednost gradbenega objekta je 500 milijonov din. Rok dovršitve je 31. X. 1964. Zapečateni ponudbe je treba poslati ali prinesiti najpozneje do 6. VI. 1964 do 14. ure, soba št. 56; tam se dobi potrebni elaborat za natečaj.

Razpisna komisija

Št. 50/64 6398

»Tesnilka«, tovarna tesnil in plastičnih mas, Medvode, razpisuje po določbah pravilnika o postopku pri oddajanju investicijskih objektov in del v graditev (Uradni list LRS, št. 8/63)

javni natečaj

za oddajo gradbenih in obrtniških del na novem industrijskem objektu »hala 2 — obrat tehničnih laminatov« v Medvodah. Predračunska vrednost razpisanih del je ca. 50.000.000 din. Rok dovršitve del je 31. X. 1964. Interesenti lahko dobe na vpogled ustrezno dokumentacijo v 8. dneh po objavi tega natečaja v tehničnem sektorju podjetja »Tesnilka«, Medvode. Javni natečaj bo v prostorih investitorja v Medvodah dne 5. junija 1964 ob 10. uri. Ponudniki morajo oddati po 9. in 10. členu citiranega pravilnika sestavljene ponudbe komisiji najpozneje do začetka javnega natečaja.

»Tesnilka«, tovarna tesnil in plastičnih mas, Medvode

6394

Sklad za šolstvo občine Nova Gorica razpisuje na podlagi pravilnika o postopku pri oddajanju investicijskih objektov in del v graditev (Uradni list LRS, št. 8/63)

javni natečaj

za oddajo gradbenih, obrtniških in instalacijskih del za zgraditev osnovne šole v Dobrovem v Brdih. Predračunska vrednost je 201 mili-

jon dinarjev. Natečajna obravnava bo 5. junija ob 9. uri v upravni zgradbi občine Nova Gorica, soba št. 13/II. Rok za dovršitev razpisanih del je 31. VII. 1965. Elaborat o javnem natečaju se lahko dobi od dneva objave dalje vsak delavnik od 8. do 12. ure v upravni zgradbi občinske skupščine Nova Gorica, oddelek za družbene službe.

Sklad za šolstvo občine Nova Gorica

Št. 02/6-1205/281, 280 6457

JAVNI NATEČAJ

o sposobnosti izvajalcev za graditev velike predavalnice in laboratorijev za elektriko, tekstil in kemijo Višje tehniške šole v Mariboru (objekt C-281 in D-280)

Zainteresirana podjetja naj predložijo podatke po 27. členu pravilnika o postopku pri oddajanju investicijskih objektov in del v graditev (Uradni list LRS, št. 8/63) Zavodu za stanovanjsko in komunalno izgradnjo okraja Maribor, Maribor, Masarykova 4/II do 4. VI. 1964 do 12. ure. Vrednost investicijskih objektov je:

Objekt C-281 — velika predavalnica 110.845.155 din, od tega gradbena dela 49.802.653 din. Rok za pričetek del je 10. VI. 1964, rok dovršitve do III. faze z zavarovanjem objekta proti mrazu (mizararska — steklarska dela) pa do 31. IX. 1964. Rok dogotovitve objekta je 31. VII. 1965;

objekt D-280 — laboratoriji je 247.888.391 din, od tega gradbena dela 62.609.274 din. Rok za pričetek del je 15. VI. 1964, rok dovršitve do III. faze z zavarovanjem objekta proti mrazu (mizararska — steklarska dela) pa do 31. XII. 1964. Rok dogotovitve objekta je 31. VII. 1965. Vsa morebitna pojasnila se dobijo pri zavodu, tel. št. 31-105, interna št. 9

Zavod za stanovanjsko in komunalno izgradnjo okraja Maribor Maribor

Razpisi

Št. I-38/7-64 5964

Fakultetni svet filozofske fakultete v Ljubljani razpisuje tale delovna mesta:

Fakultetnega učitelja (red. ali izrednega profesorja, docenta, viš. predavatelja, predavatelja) za občo umetnostno zgodovino novega veka, za geografijo, za angleško in ameriško književnost;

asistenta za mladinsko psihologijo, geografijo, za zgodovinski materializem in uvod v družbene vede, za angleški jezik in književnosti, za zgodovino slovenske književnosti, za zgodovino najnovejše dobe, za dialektični materializem z logiko in spoznavno teorijo, za angleški jezik in književnost, za psihološko statistiko, za zgodovino slovanske in no-

vejšje svetovne glasbe. Interesenti za navedena mesta naj oddajo pravilno kolkovane prijave z življenjepi- som, s seznamom objavljenih del ter dela sama tajništvu filozofske fakultete v Ljubljani, Aškerčeva 12, najpozneje 15 dni po objavi tega razpisa.

Fakultetni svet

Izgubljene listine preklicujejo

Aleš Danilo, Kranj, Ljubljanska 1, osebno izkaznico, reg. št. 8450 (Jesenice), 5482

Almaši Etelka, Jesenice, Prežiho- va 4, osebno izkaznico, reg. št. 6252 (Tuzla), 1025/57

Ambrož Peter, Maribor, Leni- ngrajska 10, osebno izkaznico, reg. št. 3115, 5909

Ambrož Peter, Maribor, Leni- ngrajska 10, zdravstveno izkaznico, št. 7362, 5910

Amon Alenka, Ljubljana, Ptuj- ska 16, osebno izkaznico, reg. št. 136809 (Ljubljana), 5941

Andrejašič Milan, Črnotiče 12, p. Podgorje, osebno izkaznico, reg. št. 13154 (Sežana), 5126

Apnenik, Pečovnik, Celje, evid. tablico za tovorni avtomobil, št. CE 51-11, 5991

Artnak Marija, Hrastje 18, Loka pri Zusmu, zdravstveno izkaznico, št. 198905, 5992

Aubreht Pavla, Dobrova 14, p. Celje, osebno izkaznico, reg. št. 9801, 5995

Babić Hamid, Ljubljana, Smartin- ska cesta, zdravstveno izkazni- co, 5968

Babka Alojzij, Ljubljana, Rimska 7, invalidsko izkaznico za 75% zni- žano vožnjo, št. 56844, 6072

Bajrektarović Arif, Vevče, zdrav- stveno izkaznico, 6149

Balažič Janez, Dokležovje 60, p. Beltinci, osebno izkaznico, reg. št. 53580 (Murska Sobota), 6119

Balon Anica, Jereslavec 12, p. Ka- pele, osebno izkaznico, reg. št. 2078 (Brežice), 5225

Barukčič Anda, JZ, podjetje za obnovo prog, Ljubljana, Medvedova 2, zdravstveno izkaznico, številka 872834, 5942

Bavec Stanko, Vrh 3, p. Stari trg pri Ložu, osebno izkaznico, reg. št. 125313 (Postojna), 5163

Belcer Boris, Podplat 9, zdravstve- no izkaznico, št. 170738, 5994

Beljakovič Zlata, Celje, Veselova 6, zdravstveno izkaznico, številka 4035, 5995

Bitić Emarla, Vrhnika, osebno iz- kaznico, reg. številka 2592 (Gloha- vac), 6201

Blagotinšek Ana, Laško 311, zdrav- stveno izkaznico, št. 886721 (La- ško), 5534

Blažev Todor, Polje 411, zdrav- stveno izkaznico, 6073

Bonač Matjaž, Celje, Maistrova 7, zdravstveno izkaznico, številka 428154, 5996

Borčić Flaker Mirjana, Ljublja- na, Erjavčeva 25, osebno izkaznico, reg. št. 30999 (Zagreb), 6150

Borinc Ladislava, Celje, Drapši- nova 16, osebno izkaznico, reg. št. 4499, 5997

Božič Franc, Golek 20, p. Krško, osebno izkaznico, reg. št. 14959 (Kr- ško), 4481

Bračko Pavla, Celje, Mariborska 32, osebno izkaznico, reg. številka 51474, 5998

Brečko Ivan, Vojnik 172, osebno izkaznico, reg. št. 64007, 5999

Bricelj Bojan, Studenec 2, zdrav- stveno izkaznico, št. 008037, 5943

Brili Franc, Dobrova 29, potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped, 6074

Bukovec Jožef, Lahonci 69, p. Ivanjkovci, delovno knjižico, št. 53767/1/127, 6099

Ceiger Karel, Ljubljana, Emon- ska 12, osebno izkaznico, reg. št. 12805 (Zenica), 6073

Ceklin Marija, Stara Fužina 38, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 140929, 4226

Cetinski Marija por. Pintar, Ljub- ljana, Rožna dolina, Cesta VI/3, de- lovno knjižico, št. 247473/56459, 6151

Conjar Josip, Zalog 70, p. Cerklje na Gor., zdravstveno izkazni- co, 6172

Čalopek Jetiš, Ljubljana, zdrav- stveno izkaznico, št. 60927, 6076

Černelč Marija, Celje, Ulica 29. novembra 22, osebno izkaznico, reg. št. 58304, 6000

Črep Alojz, Brezen 15, osebno iz- kaznico, reg. št. 1771, 6001

Čuković Stanoja, Ljubljana zdrav- stveno izkaznico, 6202

Čutarić Osman, Ljubljana, zdrav- stveno izkaznico, 5944

Damiš Stefan, Sp. Korena 32, p. Korena, zdravstveno izkaznico, št. 980792, 5911

Debevec Sonja, Dol 11, zdravstve- no izkaznico, št. A-015957, 6152

Dijak Franc, Koprivnik v Bohi- nju 25, p. Boh. Bistrica, osebno iz- kaznico, reg. št. 14666 (Radovljica), 4956

Djurica Stevo, Celje, Tovarniška 18, osebno izkaznico, reg. številka 171/63, 6002

Dobaj Rajko, Statiski vrh 19, p. Zg. Kungota, osebno izkaznico, reg. št. 47307, 5912

Dobovičnik Ferdo, Trbovlje, Ke- šetova 15 a, zdravstveno izkaznico, št. 539238 (Trbovlje), 5904

Dolenc Franjo, Ljubljana, Sveto- savska 26, zdravstveno izkazni- co, 6203

Doler Marina, Dravograd, osebno izkaznico, reg. št. 675 (Dravo- grad), 6235

Domitrovič Marija, Zagaj 16, p. Bistrica ob Sotli, osebno izkaznico, ser. št. 034103 (Krško), 6173

Drakšič Vladimir, Vrbje 37, p. Zalec, osebno izkaznico, reg. št. 65685, 6003

Eržen Anton, Ljubljana, Močni- kova 21, zdravstveno izkaznico, št. 074891 in zdravstveno izkaznico, št. 11862 na ime Eržen Marjan, 6153

Eržen Jožefa, Ljubljana, Močni- kova 1, osebno izkaznico, reg. št. 87 (Novo mesto), 6154

Falež Silva, Hotinja vas 51, p. Orehova vas, osebno izkaznico, reg. št. 55436, 5913

Fatur Jelena, Ljubljana, Prešer- nova 13, zdravstveno izkaznico na ime Fatur Jana, 5945

Fekonja Ernest, Maribor, Prvo- majska 9, osebno izkaznico, reg. št. 55688, 5914

Ferjan (Miha) Miha, roj. 14. IV. 1947, Vevče 48, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani, 6204

Flisar Franc, Ljubljana, Zelena pot 20, preklic o izgubljeni osebni izkaznici, reg. št. 55108 (Grad), objav- ljen v »Uradnem listu SRS«, št. 14/64, ker se je našla, 5969

Fon Alojzija, Trnovo 27, p. Srpe- nica, osebno izkaznico, reg. št. 57261 (Gorica), 5381

Fralina Ivanka, Ljubljana, Hirska 18, zdravstveno izkaznico, številka 083419, 6205

Gerkman Alojzija, Ljubljana, Streliška 37, zdravstveno izkazni- co, št. 084548 na ime Gerkman Nata- ša, 5946

Glas (Jože) Neža, roj. 18. I. 1907, Ljubljana, Levstikov trg 7, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani, 6077

Glavan Miroslava, Dol. Straža 77, p. Straža, osebno izkaznico, reg. št. 1165, 6155

Gliha Anton, Ljubljana, Grassel- lijeva 22, osebno izkaznico, reg. št. 490 (Trebnje), 6206

Gmajner Anton, Celje, Zidanško- va 2, osebno izkaznico, reg. št. 847 (Celje), 6207

Golič Rozika, Ljubljana, Endli- cherjeva 8, zdravstveno izkazni- co, 6078

Golob Marjana, Celje, Podgorje 34, zdravstveno izkaznico, številka 605213, 6004

Gomboc Frido, Jurij 36, p. Ro- gašovci, osebno izkaznico, reg. št. 25443 (Murska Sobota), 5128

Gorički Bojan, Maribor, Vrban- ska 28 b, zdravstveno izkaznico, št. 32655, 5915

Gorišek Miha, Muhabran 5, p. Ve- lika Loka, osebno izkaznico, reg. št. 7096 (Trebnje), 6156

Gorjanc Leopold, Ptuj, Ormoška 1, osebno izkaznico, reg. številka 54945, 6102

Gradečak Stefica, Razvanje 31 b, p. Hoče, osebno izkaznico, reg. št. 8290, 5916

Grahović Hasib, Tržič, Janežičeva 7, zdravstveno izkaznico, št. 774639, 4419

Grašič Jurij, Celje, Mariborska 15, vojaško knjižico, izdano v Leskovcu v SR Srbiji, 6005

Gunjač Antonija, Manžan 13, p. Smarje pri Kopru, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. K-250543, 6234

Guzi (Franc) Ivana, roj. 7. VI. 1906, Ljubljana, Čebelarska 32, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani, 6079

Hižman Ana, SGP »Zidar« — Kočevje, sektor Kočevje, zdravstveno izkaznico, št. 585841, 6174

Hofman Marija, Stročja vas 3, p. Ljutomer, osebno izkaznico, reg. št. 15915 (Ljutomer), 6103

Horvat Ana, Aženski vrh 4, p. Gornja Radgona, osebno izkaznico, reg. št. 2782 (Gornja Radgona) in zdravstveno izkaznico, številka 423993, 5007

Horvat Izidor, Dolenji Slaveči 129, zdravstveno izkaznico, št. 991583 in delovno knjižico, št. 643/57, 5970

Imperl Miha, Ljubljana, Resljeva 35, zdravstveno izkaznico, št. 2472, 6208

Ivanuša (Vincenc) Terezija, roj. 10. X. 1921, Ljubljana, Trubarjeva 6, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani, 6209

Jakofčič Peter, Cerkvišče 7, p. Gradac v Beli Krajini, osebno izkaznico, reg. št. 12661 (Crnomelj), 5429

Jakomin Brigita, Ankarana 38, prostnicio, št. 55615, 6175

Jakšič Stjepan, Ljubljana, Titova 124, zdravstveno izkaznico, št. 479980, 5947

Javornik Mihaela, Ljubljana, Jurčkova pot 120, osebno izkaznico, reg. št. 715/60, 6120

Jenko (Rajko) Zoran, roj. 14. XII. 1942, Ljubljana, Kolmanova 5, osebno izkaznico, 6137

Jerovec Marija, Zgornje Jurše 21, osebno izkaznico, reg. št. 2926 (Domžale), 6158

Jevšjak Lidija, Zgornja Hrušica 29, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, 6210

Jezernik Andrej, Založe 71, hranilno knjižico KZ Polzela, številka 563, 6006

Jezernik Marija, Ponikva pri Zalcu 34, osebno izkaznico, reg. št. 2531, 6007

Jovanović Hija, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, 6211

Jug Vera, Radovljica, Staneta Zagarja, bl. II, osebno izkaznico, reg. št. 9770 (Kranj), 3548

Jukić Obrad, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, 5948

Jukić Vukašin, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, 5949

Jurina Ante, Sinja gorica 31, zdravstveno izkaznico, številka 23897/60, 6121

V prodaji imamo knjigo

univ. prof. dr. Jožeta Juharta:

ZAKON O PRAVDNEM POSTOPKU

s pojasnili

Knjiga obsega zakonsko besedilo, navedbo drugih zakonov, ki so s pravnim postopkom v zvezi, kratka pojasnila k posameznim določbam zakona, vso doslej objavljeno sodno prakso in književnost, ki se nanaša na posamezen procesni institut.

Cena je 3700 din

CZ »URADNI LIST SRS«

Ljubljana

p. p. 379/VII

Jurišič Mara, Ljubljana, Česta dveh cesarjev 249, zdravstveno izkaznico, št. 110454, 5971

Kač Ljube, Ljubljana, Langusova 29, zdravstveno izkaznico, št. 865525, 6009

Kač Pavel, Vrbje 78, p. Zalec, zdravstveno izkaznico, številka 780661, 6008

Kač Pavel, Vrbje 78, p. Zalec, spričevalo o zaključnem izpitu, št. 45 z dne 21. VI. 1962, 6176

Kaiš Džuro, Cestno podjetje v Ljubljani 1, Stolpniska 10, delovno knjižico, 6212

Kajnič Jože, Preserje 22, osebno izkaznico, reg. št. 116859 (Ljubljana), 6122

Kaluža Avgust, Sentjanž nad Storami 4, p. Store, zdravstveno izkaznico, št. 563696, 6010

Kambič Elizabeta, Ljubljana, Rožičeva 5, osebno izkaznico, reg. št. 80147/51 (Ljubljana), 6213

Kamenik Helena, Laporje 59, zdravstveno izkaznico, številka 507786, 5918

Kantužer Olga, Celje, Miklavški hrib 12, osebno izkaznico, reg. št. 4706, in zdravstveno izkaznico, št. 350984, 6011

Kavčič Avgustin, Kranj, Zasavska 26, osebno izkaznico, reg. št. 13516 (Kranj), 6080

Keranovič Šifika, Ljubljana, Domžalska 20, zdravstveno izkaznico, št. A-295281, 6159

Kesedžić Šefik, Soštanj, zdravstveno izkaznico, št. 255882, 6012

Klampfer Tatjana, Vas, p. Radlje ob Dravi, zdravstveno izkaznico, 6104

Kodra Beka, Ljubljana, Tomačevska 1a, zdravstveno izkaznico, 6160

Kočevar Marta, Prebold, osebno izkaznico, reg. št. 1424, 6013

Kokel Vinko, Celje, Čuprijska 2, osebno izkaznico, reg. številka 93147, 6014

Kolarič Štefka, Maribor, Slomškov trg 18, zdravstveno izkaznico, št. 55985, 5919

Kolenc Olga, Lipovec 3, p. Skofja vas, spričevalo šole za blagovni center, izdano v Celju 1, 1962, 6015

Kolenik Jože, Ljubljana, Štembalova 14, zdravstveno izkaznico, 6161

Koleša Ljudmila, Trbovlje, Kešetova 12 b, zdravstveno izkaznico, št. 307305 (Ljubljana), 5903

Konec Franciška, Križevac 41, p. Stranice, osebno izkaznico, reg. št. 49809, 6016

Koprivšek Franc, Babno 14, p. Celje, delovno knjižico, številka 488/161, 6017

Koračija Neža, Smarje pri Jelšah, Male Rodne 21, delovno knjižico, št. 639489/2722/61, 6018

Kordiš Ivan, Valburga 27, vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja v Beogradu, 6081

Korenčan Anton, Ljubljana, Rožanska 1, delovno knjižico, številka 375263/98245, 6162

Korenčič Marjanca, Ljubljana, Praprotnikova 3, vozovnico, št. 001002, izdano od podjetja »Ljubljana-transport«, Ljubljana, 6214

Kores Marija, Maribor, Maistrova 16, osebno izkaznico, reg. št. 6344 (Maribor), 6163

Korošec Anton, Ulaka 7, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 259494, 5950

Kos Franc, Podkraj 16, p. Zalec, osebno izkaznico, reg. št. 6367 in zdravstveno izkaznico, številka A-193384, 6019

Kosi Katarina, Maribor, Meljska 50, zdravstveno izkaznico, številka 939368, 5920

Košar Marija, Ljubljana, Uršičev štradol 50, zdravstveno izkaznico, št. 344098, 6123

Kotnik Anica, Jablje, zdravstveno izkaznico, št. 218262, 6215

- Kovačec Ana, Trbovlje, Kolonija Tončke Čečeve 6, osebno izkaznico, reg. št. 30438 (Trbovlje). 5906
- Kožar Peter, Maribor, Cesta zmage 41, delovno knjižico, reg. št. 35966, ser. št. 351345. 5921
- Krajnc Edvard, Maribor, Ruška 102, osebno izkaznico, reg. številka 3956. 5922
- Kralj Marija, Grm 8, p. Trebnje, zdravstveno izkaznico. 6216
- Kramperger Stefan, Ormož, Kolo-dvorska 3, zdravstveno izkaznico, št. 1394. 6194
- Kranjc Angela, Drešinja vas 48, zdravstveno izkaznico, številka 781093. 6020
- Kranjc Antonija, Ljubljana, Trg francoske revolucije 7, osebno izkaznico, reg. št. 7786 (Celje). 6217
- Kranjc Antonija, Zidani most, Obrežje 17, delovno knjižico, št. 635720/2378. 5951
- Kristan Marija, Celje, Pečovnik 11, osebno izkaznico, reg. številka 3478. 6021
- Krivec Marija, Vuzenica 120, zdravstveno izkaznico, številka 446617. 6106
- Krnoga Živko, Rašca, zdravstveno izkaznico, št. 21254. 6218
- Krstič Borko, Trbovlje, Suštarjeva 41, zdravstveno izkaznico, št. 9793 (Leskovac, SR Srbija). 5907
- Kuhar Martin, Tirosek 39, p. Gornji grad, osebno izkaznico, reg. št. 13602 (Soštanj). 5470
- Kukman Anton, Radovljica, Can-karjeva 8, osebno izkaznico, reg. št. 3044. 5348
- Kumer Ana, Dobrava 15, p. Slov. Konjice, zdravstveno izkaznico, št. 635758. 6022
- Kuri Franc, Velenje, Kersnikova 2, osebno izkaznico, reg. št. 3003 (Ptuj). 5229
- Kutoš Stefan, železniška postaja, Murska Sobota, osebno izkaznico, reg. št. 53313 (M. Sobota). 6235
- Lah Ana, Smohor 9, osebno izkaz-nico, reg. št. 65730. 6023
- Lah Marija, Celje, Ronkova 6, o-sebno izkaznico, reg. št. 2071. 6024
- Lapajne Ksenija, Ljubljana, Cr-tomirova 17, delovno knjižico, št. 38048. 6219
- Lavrič Franc, roj. 19. IV. 1934, Retje 82, p. Loški potok, osebno iz-kaznico. 5349
- Lavrinšek Ivan, Trbovlje, Ope-karna 4a, zdravstveno izkaznico, št. 554014 (Trbovlje). 5908
- Lazar Jože, Maribor, Hermankova 9, osebno izkaznico, reg. številka 46288. 5923
- Lednik Anton, Lenart v Slov. go-ricah, Monjarska 12, zdravstveno iz-kaznico, št. 290635. 5924
- Lepoša Stefanija, Ljubljana, Su-bičeva 3, osebno izkaznico, reg. št. 117339 (Ljubljana). 5952
- Leopold Janez, Sp. Duplek 150, p. Duplek, zdravstveno izkaznico, št. 955883. 5925
- Ličer Venceslav, Vrtojba 79, p. Sempeter pri Gorici, propustnico VS, št. 47657 (Nova Gorica). 6144
- Likarda Anton, Bertoki 1, p. Ko-per, zdravstveno izkaznico, številka 408244. 6236
- Lipič Ludvik, Murska Sobota, Stefana Kovača 7, diploma strojne podoficirske šole, izdano v Pulju leta 1959 od VP 6577. 5348
- Lipovšek Irma, Maribor, Ulica he-roja Vojka 27, osebno izkaznico, reg. št. 64891. 5926
- Lončarič Marija, Stražgonjca 42, p. Pragersko, osebno izkaznico, reg. št. 54798. 5927
- Maček Anton, Celje, Na reburu 15a, zdravstveno izkaznico, številka 956467. 6023
- Maček (Franc) Franc, roj. 6. III. 1931, Ljubogojna 4, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 6220
- Malajner Karolina, Rogoza 118, p. Hoče, osebno izkaznico, reg. št. 51511. 5928
- Malajner Karolina, Rogoza 118, p. Hoče, zdravstveno izkaznico, št. 926822. 5928 a
- Malkoč Hasan, Jezero-Srbljana, osebno izkaznico, reg. št. 618/50 (Bi-hač) in zdravstveno izkaznico. 6124
- Mandeljc Aleksander, Jesenice, Svetinova 4, indeks FNT, univerze v Ljubljani. 5955
- Marič Marija, Pertoča 25, p. Ro-gašovci, osebno izkaznico, reg. št. 477 (Murska Sobota). 5010
- Marin Elizabeta, Ljubljana, Ob zeleni jami 21, osebno izkaznico, reg. št. 886 (Ljubljana). 5954
- Markač Vinko, Ljubljana, zdrav-stveno izkaznico. 6082
- Marn Otmar, Ljubljana, Eipro-va 19, osebno izkaznico, reg. št. 1540 (Ljubljana-Vič-Rudnik). 5955
- Maurer Urban, Obloke 19, p. Hu-dajužna, zdravstveno izkaznico, št. A-082910 (Tolmin). 5862
- Matjašič Marija, Rjavci 39, p. Vi-tomarci, osebno izkaznico, reg. št. 896. 6178
- Mavrič Zdravica, Kozana, p. Do-brovo v Brdih, zdravstveno izkaz-nico, št. 000532. 4775
- Mečeri Josip, Ljubljana, zdrav-stveno izkaznico, št. 452693. 5956
- Mejavšek Katja, Celje, Kersniko-va 4a, osebno izkaznico, reg. št. 5996. 6026
- Mernik Jožef, Krčevina 28, p. Ptuj, osebno izkaznico, reg. št. 6464 (Ptuj). 6179
- Mihalič ing. Tugomil, Piran, Uli-ca svobode 7, zdravstveno izkazni-co, izdano na Reki. 5972
- Mihalj Radivoj, Ljubljana, Kole-zijska 1, osebno izkaznico, reg. št. 4555 (Ljubljana-Vič-Rudnik). 6164
- Mikulon Alojz, Ljubečna 36, p. Skofja vas, zdravstveno izkaznico, št. A-121920. 6027
- Mirnik Terezija, Liboje 105, de-lovno knjižico, št. 495050/1168/57. 6028
- Mlakar Anton, Ljubljana, Na ja-mi 16/I, osebno izkaznico, reg. št. 22936 (Trbovlje). 6221
- Močnik Franc, Ljubljana, Njegu-ševa 15, izkaznico trgovskega pot-nika, izdano od trgovinske zbor-nice v Kranju, zdravstveno izkazni-co na ime Močnik Marko, zdravstve-no izkaznico na ime Močnik Pepca, zdravstveno izkaznico na ime Moč-nik Franc in delovno knjižico. 6083
- Modrič Mara, Celje, Podgorje 28, osebno izkaznico, reg. št. 4974. 6029
- Mozetič Avgust, Renški podkraj 29, p. Renče, osebno izkaznico, reg. št. 36710 (Gorica). 6109
- Možina Ladislav, Topolec 11, p. Ilirska Bistrica, zdravstveno izkaz-nico kmetijskega zavarovanja, št. K-239340 (Ilirska Bistrica). 5901
- Mrvar Anton, Vevče 35, osebno iz-kaznico, reg. št. 3073 (Novo mesto) in zdravstveno izkaznico, št. A-281580 na ime Mrvar Anica. 6222
- Najdenov Tomo, Bitol, Leninova 58, osebno izkaznico, reg. številka 37162. 5957
- Napotnik Milan, Tepanje 44, o-sebno izkaznico, reg. št. 23531. 6050
- Novak Zorko, sekcija za vleko, Divača, zdravstveno izkaznico, št. 202001 na ime Novak Dragica. 5988
- Oberžan Marjan, Preserje 22, p. Braslovče, zdravstveno izkaznico, št. 613015. 6051
- Oblak Zlatko, Kranj, Gradnikova 4, zdravstveno izkaznico, številka 203478. 5973
- Ocepek Stane, Ljubljana, Ulica Vide Pregarčeve 21, osebno izkazni-co, reg. št. 3050 (Ljubljana-Moste-Polje). 6223
- Okorn Ciril, Griže 4, delovno knji-žico, št. 458087/735. 6052
- Ostroški Ivan, Celje, Ribarjeva 3, zdravstveno izkaznico, številka 45801. 6053
- Oven Tinka, Ljubljana, Podsmre-ka 16, zdravstveno izkaznico. 6125
- Palačkovič Velimir, Ljubljana, Zagrebška 50, vojaško knjižico. 6165
- Palhartinger Roman, Celje, Na otoku 15, zdravstveno izkaznico, št. 350740. 6054
- Papler Bogomir, Breznica 24, osebno izkaznico, reg. številka 7935 (Kranj). 6224
- Pečovnik Miroslav, Domžale, Ki-dričeva 6, potrdilo o stalni nespo-sobnosti za vojno službo v JLA, št. 86/62 in dovoljenje o znanju pro-metnih predpisov za moped. 6226
- Perona Luis, Ljubljana, Riharje-va 12, zdravstveno izkaznico, št. A-220580. 6084
- Petrič Jože, Ljubljana, Poljska pot, osebno izkaznico, reg. številka 262/59 (Grosuplje). 6227
- Petrič Marta, Zg. Voličina 25, p. Voličina, osebno izkaznico, reg. št. 61335. 6180
- Petrovič Anton, Ljubljana, Boršt-nikov trg 3, zdravstveno izkazni-co. 6085
- Pintarič Martin, Zasadbreg 99, osebno izkaznico, reg. št. 1760 (Čakovec). 6228
- Pirh Jože, Celje, Tomšičev trg 1, odločbo o 90% vojni invalidnosti, izdano v Celju leta 1949. 6055
- Pirnat (Martin) Anica, roj. 12. VII. 1905, Ljubljana, Ulica prvobor-cev 3, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 6160

- Pisanec Martin, Celje, Zidanškova 1a, osebno izkaznico, reg. št. 14189. 6036
- Piskor Franjo, Čakovec, osebno izkaznico, reg. št. 21956 (Čakovec). 6126
- Plankar Anica, Rakovlje 45, p. Braslovče, osebno izkaznico, reg. št. 151. 6037
- Plavčak Ana, Braslovče, zdravstveno izkaznico, št. 173590. 6038
- Podkrofitnik Kristina, Studenec 34 pri Sevnici, preklie o izgnubljeni osebni izkaznici, reg. št. 857, objavljen v »Uradnem listu SRS«, št. 7/64, ker se je našla. 5134
- Podkrajšek Marija, Litija, Jerebova 2, osebno izkaznico, reg. št. 16926 (Ljubljana). 5974
- Podobnik Jože, Ljubljana, Djakovičeva 14, osebno izkaznico, reg. št. 109278 (Ljubljana). 6167
- Pogačnik Viljem, Hrastnik 339, zdravstveno izkaznico, številka 534917. 5234
- Pelajnar Anton, Vir, Koliška 3, p. Domžale, osebno izkaznico, reg. št. 694 (Domžale). 5975
- Poropat Urška, Počehova 39, p. Maribor, osebno izkaznico, reg. št. 72129. 5950
- Potočnik Pepca, Koper, Velika vrata 11, zdravstveno izkaznico, št. 752272. 6181
- Prašnikar Karel, Doblatica 1, osebno izkaznico, reg. št. 15845. 6039
- Prevolnik Venčeslav, Celje, Ozka 3, osebno izkaznico, reg. številka 4802. 6040
- Primožič Julijana, Prekopa 12, p. Vransko, osebno izkaznico, reg. št. 11245. 6041
- Prka Miro, Hrušica, Litijska cesta, zdravstveno izkaznico. 6086
- Purg Janez, Podlehnik 6 a, zdravstveno izkaznico, št. 374226. 6237
- Pušnik Ivan, Janževski vrh 57, p. Podvelka, osebno izkaznico, reg. št. 22777 (Maribor). 5173
- Pušnik Mirko, Maribor, Hlebova 5, zdravstveno izkaznico, številka 968555. 5931
- Rančnik Roza, Latkova vas 106, p. Prebold, osebno izkaznico, reg. št. 2300. 6042
- Rebernak Konrad, Gabrovnik 3, osebno izkaznico, reg. št. 68474. 6043
- Rečnik Jakob, Ranče 29, p. Fram, osebno izkaznico, reg. št. 3127. 5932
- Reja Evgen, Vipolže 14, dvolastniško propustnico, št. 1541. 5958
- Rizvanović Rašid, Ljubljana, Kossekega 23, preklie o izgnubljeni osebni izkaznici, reg. št. 412 (Velika Kladuša), objavljen v »Uradnem listu SRS«, št. 15/64, ker se je našla. 5976
- Rojko Ljudmila, Sp. Korena 70, p. Korena, osebno izkaznico, reg. št. 2092. 5955
- Rozman Majda, Ljubljana, Ulica Moše Pijada 25, maturitetno spričevalo izdano leta 1962. 6229
- Rozman Tončka, Perovo 5, p. Grosuplje, osebno izkaznico, reg. št. 13035 (Ljubljana). 6087
- Rudl Zvezda roj. Pečarič Izola Dantejeva 14, diplomu učiteljska v Kopru, izdano za šolsko leto 1955/56. 955
- Rus Frančiška, Cven 49, Ljutomer, osebno izkaznico, reg. št. 8672 (Ljutomer). 6238
- Sagadin Elza, Celje, Ulica XIV. divizije 2, zdravstveno izkaznico, št. 6147. 6044
- Savnik Milena, Ljubljana, Poljanska 22, zdravstveno izkaznico. 6127
- Selič Jožefa, Bezovje 41, p. Sentjur, osebno izkaznico, reg. številka 16597. 6045
- Simčič Pero, Kočevje, Ljubljanska 14, evid. tablico za motorno kolo, št. LJ-12322. 6239
- Simonič Marija, Celje, Roška 12, zdravstveno izkaznico, številka 623285. 6046
- Skok Marjan, Skoflje 7, p. Vremški Britof, osebno izkaznico, reg. št. 24431. 6182
- Smrke Angela, Jesenice, Cesta 1. maja 128, osebno izkaznico, reg. št. 12431 (Jesenice). 6111
- Somrak Roman, Ljubljana, Fabianijeva ulica, osebno izkaznico, reg. številka 105812/53 (Ljubljana-Moste). 6230
- Sotllar Zvonko, Celje, Tomšičev trg 9, osebno izkaznico, reg. številka 4008. 6047
- Sovre Marija, Piran, Vegova 8, osebno izkaznico, reg. št. 17580 (Piran). 5710
- Stamenković Stanoje, Ljubljana, Povšetova 34 a, zdravstveno izkaznico. 5977
- Staniša Jožefa, Ljubljana, Cesta dveh cesarjev 395, delovno knjižico, št. 75367/322966 (Ljubljana). 6128
- Stankovič Stojan, Ljubljana, Miklošičeva 2, zdravstveno izkaznico, št. 271854. 6168
- Sterle Jožefa, Mali Ločnik 12, zdravstveno izkaznico, številka 668622. 6169
- Stojilkovič Milan, Maribor, Engelsova 30, delovno knjižico, št. 5728. 5934
- Stojilkovič Zora, Razori 16, zdravstveno izkaznico. 6129
- Stres Gvido, Ljubljana, Titova 78, vojaško knjižico. 5959
- Strnad Franc, Letuš 41, potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped. 6048
- Svenšek Jožefa, Sv. Marjeta 13, osebno izkaznico, reg. št. 3483 in zdravstveno izkaznico, številka 814928. 6049
- Svetek Kristina, Polje 154, osebno izkaznico, reg. št. 65356/51 (Ljubljana-Polje). 6231
- Santelj Stanislav, Sentjur pri Celju 39, osebno izkaznico, reg. št. 2496. 6050
- Šavle Kristina por. Bembič, Izola, Bazoviška 7, osebno izkaznico, reg. št. 99 (Izola). 5328
- Selja Franjo, Dravograd, evid. tablico za motor, št. MB 16-665. 6183
- Setine Anamarija, Sentlenart 53, p. Brežice, osebno izkaznico, reg. št. 1759. 5960
- Šilak Erika, Celje, Cankarjeva 5, zdravstveno izkaznico, številka 629462. 6051
- Škof Janez, Vaše 6, potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped. 6150
- Slegl Matilda, Razvanje 33, p. Hoče, zdravstveno izkaznico, številka 520182. 5933
- Snajder Marija, Celje, Ivanke Uranjekove 3, osebno izkaznico, reg. št. 10056. 6052
- Spirič Laura, Celje, Zagata 1, zdravstveno izkaznico, številka A-337626. 6053
- Spirič Radomir, Ljubljana, zdravstveno izkaznico. 6089
- Štor Stefanija, Osenca 6, zdravstveno izkaznico, št. 192123. 6054
- Subelj Janez, Ljubljana, Zibertova 7, osebno izkaznico, reg. št. 23958 (Ljubljana). 6090
- Svigelj Marija, Ljubljana, Pregarčeva 26, spričevalo II. letnika administrativne šole. 6151
- Tabernik Dominik, Sedinja, vas 23, zdravstveno izkaznico in delovno knjižico, izdano v Ljubljani. 6170
- Tabor Vincenc, Celje, Drapsinova 15, osebno izkaznico, reg. št. 7783. 6055
- Tanko Ana, Celje, Kersnikova 52, osebno izkaznico, reg. št. 3732. 6056
- Teran Anica, Malo Naklo 4, p. Naklo, zdravstveno izkaznico, št. 251772 na ime Teran Milojka. 6184
- Terčič Neža, Cerovec pod Bočem 49, delovno knjižico, št. 2726/61. 6057
- Teržan Ivan, Petrovče 92, zdravstveno izkaznico, št. 865644. 6038
- Tevanovič Vojko, Rašca, zdravstveno izkaznico, št. 383406. 6232
- Tolar Ciril, Selca 36, p. Selca nad Skofjo Loko, osebno izkaznico, reg. št. 66 (Železniki). 4923
- Topolak Jože, Loče 12, p. Smartno v Rožni dolini, zdravstveno izkaznico, št. 302853. 6059
- Torkar Anton, Koritno 33, p. Bled, zdravstveno izkaznico, številka A-237987. 6113
- Toš Alojz, Brengova 23, p. Cerkenjak, osebno izkaznico, reg. št. 49204. 5936
- Tratnik Irena, Celje, Zagrad 62, zdravstveno izkaznico, številka 617162. 6060
- Trontelj Frančiška, Ljubljana, Peruzzijska 106, osebno izkaznico, reg. št. 38254/31. 5961
- Turk Majda, Marija Gradec 4, p. Laško, zdravstveno izkaznico, št. 248595. 6061
- Urankar Ivana, Krašnja 45, osebno izkaznico, reg. št. 17502 (Kamnik). 6114
- Urekar Karolina, Ljubljana, Jamova 17, osebno izkaznico, reg. št. 2730 (Novo mesto). 5962
- Vajngerl Franc, Selnica ob Muri, osebno izkaznico, reg. št. 67246. 5937
- Valič Marija, Ajdovščina, Vipavska 7, zdravstveno izkaznico, št. 720309 (Ajdovščina) na ime Valič Marina. 5487
- Vasilj Stjepan, Topinovac 28, p. Kuljevo, zdravstveno izkaznico, št. 573399. 6062

Izšla je knjiga.

Splošni upravni postopek

CZ »Uradni list SRS« je lani izdal knjigo »Zakon o upravnem postopku s pojasnila, ki je že pošla. Ne glede na to je zavod izdal še posebno delo, ki vsebuje

razlago zakona o splošnem upravnem postopku, pojasnila posameznih pojmov in pravnih institutov ter številno sodno prakso, ki zadeva posamezna sporna vprašanja iz upravnega postopka.

Delo sta pripravila sodnika Vrhovnega sodišča SR Slovenije dr. Vilko Androjna in Martin Zalik, ki obenem predavata predmet upravni postopek na zavarovalnem oddelku ekonomske fakultete v Ljubljani oziroma na Višji upravni šoli v Ljubljani.

Delo bo koristilo vsem, ki vodijo upravni postopek in odločajo o upravnih stvareh. Namenjeno je tudi kot pripomoček pri študiju predmeta upravni postopek.

Cena je 2100 din.

CZ »Uradni list SRS«, Ljubljana

Veletrgovina »Koloniale«, Maribor, Jurčičeva 5, štampiljko z besedilom: Veletrgovina Koloniale prodajalna 5 Zlata Maribor Trubarjeva ul. 6, tel. št. 22-56. 3475

Verbec Milena, Obrije 20, zdravstveno izkaznico, št. 054651. 6091

Veseljov Dofer, Maribor, Zemljiceva 25, zdravstveno izkaznico, št. 562327. 5938

Vidonja Ida, Izakovci 148, p. Bel-tinci, osebno izkaznico, reg. št. 1522 (Murska Sobota). 5990

Voda Marija, Krčevina 30, p. Ptuj, osebno izkaznico, reg. št. 711. 6116

Vovk Alojz, Dol, Leskovec 14, p. Brestanica, osebno izkaznico, reg. št. 205. 6117

Vozlič Marija, Trnovlje (nova hiša), p. Celje, osebno izkaznico, reg. št. 78. 6063

Vrečer Angela, Dol pri Hrastniku 96, delovno knjižico, reg. št. 3167, ser. št. 523827. 5103

Vrečko Dragica, Koper, Zupančičeva 30, zdravstveno izkaznico. 6188

Vrečko Vida, Boletina 3, p. Ponikva, spričevalo 8. razreda osnovne šole v Ponikvi, izdano leta 1955. 6064

Vrtačnik Vilko, Srednja vas 10, vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja v Kamniku. 6092

Vučkovac Miodrag, Podgorje 27, p. Celje, osebno izkaznico, reg. št. 7922. 6065

Vujčič Smilja, lesni kombinat »Ljubljana«, Ljubljana, Langusova 8, zdravstveno izkaznico, št. 346561 (Bosanska Gradiška). 5489

Vukčević Simo, Marindol 25, p. Adlešiči, osebno izkaznico, reg. št. 14501 (Crmomelj). 6241

Vukelič Ive, Smihelj 18, p. Šempas, zdravstveno izkaznico, številka A-253463. 6242

Vuković Milica, Ljubljana-Polje, zdravstveno izkaznico, št. 144. 6133
Zafošnik Alojz, Zg. Duplek 68, p. Duplek, osebno izkaznico, reg. št. 25205. 5939

Zagajšek Alojzija, Celje, Cankarjeva 9, osebno izkaznico, reg. št. 2268. 6066

Zalokar Ivanka, Visoče 15, osebno izkaznico, reg. št. 1558. 6067

Zamernik Fanika, Strmec 27, p. Luče ob Savinji, delovno knjižico, reg. št. 2170, ser. št. 672586 (Mozirje). 5011

Zavec Franc, Maribor, Belokranjska 24, zdravstveno izkaznico, št. 945924. 5940

Zdravkovič Hranislav, Ljubljana, Cernetova 16, zdravstveno izkaznico. 6093

Zečiraj Avde, Ljubljana, zdravstveno izkaznico. 6171
Zlatic Fehin, Skofljica, zdravstveno izkaznico. 6154

Zolak Veljko, Zalec 225, osebno izkaznico, reg. št. 205/55. 6068

Zorko (Franc) Friderik, roj. 28. II. 1917, Ljubljana, Fabianijeva 25, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 6094

Zorko Ignacija, Ljubljana, Fabianijeva 25, osebno izkaznico, reg. št. 13278 (Ljubljana). 6095

Zudič Otavio, KZ Lucija, Portorož, zdravstveno izkaznico, številka 745196. 6147

Zupanc Amalija, Repno 5, pošta Sentjur pri Celju, zdravstveno izkaznico, št. K-198736. 6069

Zupet Anica, Celje, Mariborska 146, izpitno spričevalo vrtnarske šole, izdano v Celju. 6070

Zarn Alojz, Ljubljana, Scopolijeva 5, osebno izkaznico, reg. številka 62563/51 (Ljubljana). 6155

Zerdoner Josipa, Celje, Savinjsko nabrežje 4, osebno izkaznico, reg. št. 11946. 6071

Zibert (Damijan) Angela, roj. 17. II. 1914, Ljubljana, Rudnik 39, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 5978

Zaključni računi gospodarskih organizacij za leto 1962 s kratkimi izvlečki iz poročil

Št. 3699/65

TEKSTILNA TOVARNA, MEDVODE

597

I. Osnovna sredstva		L. Viri stalnih sredstev	
	(v cel. zneskih)		(v cel. zneskih)
Sedanja vrednost osnovnih sredstev	192.961.124	Poslovni sklad	586.351.607
Sedanja vrednost sredstev skupne porabe	72.847.777	Sklad skupne porabe	69.490.851
		Rezervni sklad in drugi skladi	29.958.928
II. Druge oblike sredstev		II. Druge oblike virov sredstev	
Banka in blagajna	152.700.871	Kredit pri banki	140.492.906
Kupci in druge terjatve	113.176.409	Dobavitelji in druge obveznosti	99.043.979
Zaloge	212.101.798	Druge pasiva	106.327.840
Druge aktiva	107.858.152		
Skupaj	831.646.111	Skupaj	831.646.111

Podjetje je doseglo celotni dohodek z 1.012.159.000 din. Izdelke je izvažalo v Tunis, Nemčijo, Avstrijo, Italijo in v Izrael v skupni količini 273.600 m². Poprečno je bilo zaposlenih 326 oseb.

Vodja računovodstva: Marija Trampuš Predsednik u. o.: Alojzija Smolič Direktor: Roman Trampuš